СТЕНОГРАМА

засідання Комітету з питань національної безпеки  і оборони

від  1 липня 2015 року

Веде засідання Голова Комітету  ПАШИНСЬКИЙ С.В.

ГОЛОВУЮЧИЙ. … в принципі, діяльність Василя Сергійовича останній рік всім відома. Це справжній бойовий генерал, і дуже приємно, що службу очолить людина, яка не з телевізора знає, що таке бойові дії, що таке війна і які там є проблеми. Тому що, як би там не було, у Служби безпеки багато всяких функціональних обов'язків, але більше навантаження, звичайно, це зона АТО. Згідно чинного законодавства на Службу безпеки покладена координація. У Василя Сергійовича, ще раз підкреслюю, є не тільки необхідний досвід, але і знання, які він здобув безпосередньо на передовій.

Я впевнений, що ми знайдемо систему комунікацій. І які є побажання, питання, давайте швиденько їх обговоримо і будемо виходити на рішення.

ТИМЧУК Д.Б. (?) Я думаю, для кожного, хто будь-яким чином причетний до Антитерористичної операції, чудово знає роботу пана Грицака, його, так би мовити, імідж, який справді завойований високим професіоналізмом і високими професійними, діловими якостями. Я думаю, що тут взагалі ніяких запитань не може бути. У нас, на превеликий жаль, є такий, так би мовити, тестовий полігон в особі антитерористичної операції, але він виявляє не найкращі, або найгірші, там якості людини професійні дуже скоро. І якраз в цьому контексті до пана Грицака, я думаю, ні в кого ніяких запитань і заперечень не може бути. Дякую.

БЕРЕЗА Ю.М. Я підтримую в цьому напрямку, і, мало того, хочу сказати, що завдяки співпраці, плідній співпраці на посаді керівника антитерористичної операції, я скажу, що і ті ж підрозділи "Альфа", хочу віддати вам належне, наскільки вони професійно, і в першу чергу завдяки  вам. Я хочу вам побажати просто на цій посаді: от те, що ви побачили на сході, ту несправедливість, яка існує зараз, ви все ж таки завдяки апарату Служби безпеки, по-перше, відновили, а друге, Служба безпеки завдяки вам стала Службою безпеки України. 

Я в вас вірю, я підтримую. 

ГЕРАСИМОВ А.В.  Тільки сьогодні ми  зустрічалися з американськими конгресменами і сказали, що наш  комітет майже одностайно приймає майже всі рішення. От дивіться. 

І відносно Василя Сергійовича, мені… По-перше, я  дуже, кажімо так, рідко його бачу у цивільному костюмі, тому що… (Шум у залі) Да-да-да! Ми, як завжди, зустрічаємось у військовій формі. І, ви знаєте, по-перше, я би просив всіх своїх колег попрацювати у фракціях, щоб підтримка була одностайна, за  300 голосів. Це дуже важливо, тому що це – імідж служби. 

А відносно того, чи вірю я, чи не вірю… Я не просто вірю. Я двома руками готовий голосувати за Василя Сергійовича чому? Тому що служба має бути ефективною і тихою. І саме так і працював антитерористичний центр. Не було там великих прес-конференцій, але була спокійна робота, і ми  знаємо, що не тільки на Сході, а й в Одесі як була проведена акція. 

Тому я підтримую одностайно, і прошу колег підтримати. 

ТЕТЕРУК А.А. (?)  Я хочу підтримати все, що сказали мої колеги. 

Також, Василь Сергійович, хочу вас запросити  на засідання фракції "Народного фронту". Завтра о 9.30  ми також будемо  раді вас бачити. 

І хочу в свою чергу вам побажати натхнення, здоров'я і терпіння, тому що вам, дійсно, потрібна буде не тільки допомога нашого комітету, а всіх депутатів. Звертайтесь, і я щиро сподіваюсь, що нарешті ми будемо відновлювати потенціал наших спеціальних служб, їх авторитет, і саме головне, коефіцієнт полезної дії, щоби ми нарешті з бізнесу переключились на ворогів нашої країни і допомагали не щемити бізнес, а розвивати. 

Дуже буду вам особисто і за допомогою нашої фракції сприяти у всій вашій роботі. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Тобто в нас всі повинні виступити по цьому питанню? Хорошо. 

ВІННИК І.Ю.  В мене коментар стосується функцій Служби безпеки України. Це, власне, не тільки військове формування і військові функції, а тому що боротьба з корупцією. А саме мова ведеться про контрабанду. 

Вже ми стисло говорили, але зараз це про стенограму. Хочемо наголосити про те, що незабаром, ми сподіваємося, парламент  підтримає законопроект, який передбачає перевищення по окремих статтях надходжень, будуть скеровуватися в Фонд підтримки обороноздатності держави, який буде, у тому числі, координуватися нашим комітетом. І сподіваємося, що ви завдяки своїй роботі зможете збільшити надходження на бюджет, до бюджету, наприклад, у частині митниці, контрабанди – боротьби з нею і ми зможемо підсилити нашу армію.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да? Ну, Дмитро, напишіть зараз в Фейсбуці, що такої одностайності... Ну, для мене, звичайно...

_______________. (Не чути). 

ГОЛОВУЮЧИЙ. До речі, да, це є питання, да. Ну, для мене, Василь Сергійович, головне, що я з Березнівського району, ви – з Дубнівського, от. Але ще раз хочу сказати: у нас непрості були стосунки як в Комітету із Службою безпеки. Я думаю, що ви засоби масової інформації вивчали, читали. Наші  члени комітету приймали активну участь, в тому числі для вас не є секретом, що в нас є зараз дві біди: це російська агресія і корупція. Я впевнений, що по відношенню цих двох трагедій нашого народу в нас одна позиція. Всі члені комітету висказалися, рішення прийнято одностайно. Вам бажаю удачі. І завтра, я думаю, що в залі будемо старатися виконати побажання Артура Герасимова і дати конституційну більшість. Дякую.

ГРИЦАК В.С.  Можно два слова …..? Мікрофон, як я ненавиджу ці мікрофони, перше. Друге, друге, я дякую за можливість, по-перше, побувати  у вас і коли Сергій Володимирович запропонував прийти там чи жартома, чи не погордуєте. Я сказав: "Да, із задоволенням прийду". Це перше. І друге, я із задоволенням буду ходити не тільки там сьогодні, а коли треба буде прийти, обіцяю це при всіх. 

Друге. Усвідомлюю відповідальність, рівень тої відповідальності і буду робити все, що від мене залежить.

 Третє. Так, не публічний, тому що була моя позиція, із самого початку мені пропонували дуже багато інтерв'ю журналістів, начальника ТЦ, коментувати. Я сказав: "Наша задача – палити танки, а не давати інтерв'ю". І  тому я ні разу не виступив за рік ні з інтерв'ю, ні в Фейсбуці – ніде мене немає. 

А якщо далі говорити, з приводу загроз, я би добавив, погоджуюся повністю із Сергієм Володимировичем, крім отих двох речей, які ви називали – це корупція і АТО.
Я би ще назвав третю, про яку обов'язково скажу, якщо буде можливість, завтра, якщо запросять, на трибуні Верховної Ради. Це – ми можемо прийти до перемоги в АТО і в війні через призму єдності українського суспільства і подолавши корупцію. Іншого в нас немає. Тому що 80 відсотків загроз національній державності, я переконаний, проходить всередині держави. Державу роздирають протиріччя. Ми маємо робити все, а від вас залежить дуже багато. Від вас, шановні депутати! Це як не крути, стабільність у державі. 

Тому я дякую за таку … за високий рейтинг довіри до мене чи рівень, я не знаю, як це сказати. Але говорю це щиро, від  душі. Я дуже відкрита людина, хто мене знає ближче. Готовий співпрацювати. Я трубку піднімаю завжди, якщо не піднімаю, то віддзвонюють потім. 

Ще раз спасибі. 

_______________.  …………. не дуже варто. 

ГРИЦАК В.С.   Спасибі! Я готувався сильно, в мене ціла купа. Думаю, розкажу вам все, що скажете. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  …… трошки проінформовані. Я  думаю, що…  Я дуже вдячний за цей посил, тому що є деякі керівники, які не бояться приходити, і повірте мені, якраз до тих керівників, які не бояться приходити на наш комітет, запитань у суспільства майже немає, да? 

А є керівники, які, на жаль, не приходять до нас. До них дуже багато запитань у суспільства, вже перевищує критичну межу. Але я впевнений, що… 

О, бачите! Юра зразу… (сміх ) дайте нам Муженка на блюді, да? 

Так от, ще раз хочу сказати, тут немає людей, от конкретно зараз, в даний момент, які переслідують будь-які інші інтереси, чим інтереси вашої служби. І ви в цьому переконаєтесь у роботі. Всі закони, всі законопроекти, які стосуються нас, ми вчасно виконуємо, всю допомогу,  яку ми можемо надати, ми будемо допомагати. 

Подивіться законодавче поле. Наш комітет найбільш ефективний комітет по кількості прийнятих законів, які вступили в дію. Так що можете на нас розраховувати, і не тільки. 

Я думаю, ви зустрічались з багатьма членами нашого комітету і там. І ви знаєте, що ми займали активну позицію і по фортифікації, ми займаємо активну позицію, і будемо вас долучати… зараз, до речі, щоб… Я вас просто проінформую як  членів комітету.

А, до речі, в "Дзеркалі тижня" опублікували документ Муженка на Оборонпром. Зараз буде рішення комітету  до вас уже, провести необхідні розслідування, як це могло трапитися, що в засоби масової інформації попадають секретні документи Генштабу? 

ГРИЦАК В.С.    Відкрию страшну державну таємницю в цьому колі, що ми вже займаємося цим питанням. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ми просто… Я вас інформую, членів комітету, на п'яту годину ми запросили Генштаб і запросили Оборонпром. В закритому режимі заслухаємо цю інформацію. 

Але я буду наполягати  на одному з пунктів нашого рішення: це звернутися в Службу безпеки, тому що, вибачте мене, це вже переходить всякі межі, да? Тобто, як би вже російській розвідці навіть працювати не треба. Вона вже знає, скільки двигунів в нас є і які в нас технічні проблеми з комплектуючими з Російської Федерації.  Дожились уже!

Ну, це так, до слова. 

Пане Семенченко, ми вже провели голосування. Якщо у вас є особлива думка по пану Грицаку… 

СЕМЕНЧЕНКО С.І. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ні-ні, я … Просто ви трошки затримались. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І.  (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Проінформуйте членів вашої фракції, що комітет по обороні і безпеці одностайно при одному, що утримався, прийняв рішення підтримувати пана Грицака. 

Хорошо, значить, все! Тоді я вам бажаю удачі! 

ГРИЦАК В.С.    Дякую, шановні колеги. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Добре, друзі! 

Ідемо далі по порядку денному. Перше питання: "про загальну чисельність Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації". 

Ну, тут відбулась, я так розумію, технічна накладка. Ми цей законопроект прийняли, Президент вніс свої правки, не підписавши його, пропозиції зробив. Давайте коротенько, в чому суть, і будемо йти далі. Багато питань, давайте оперативно. 

ЗВЄРЄВ В.П.  Сергій Володимирович, дякую. Шановні народні депутати, Звєрєв Володимир  Павлович, голова Держспецзв'язку. 

Стосовно чисельності служби, вона була взята з урахуванням двох складових: це наша  служба і фельд'єгерська служба, яка увійшла в наш склад завдяки тому, що був прийнятий закон про нашу службу в минулому році.

Якщо кажучи так історично, наша служба, вона вийшла із Служби безпеки України саме в 2007 році завдяки ініціативі, тоді Петро Олексійович Порошенко очолював РНБО, саме для того, щоб уникнути прослуховувань, там прослушок і так далі. І загальна чисельність була 8 тисяч 250 людей, осіб рядового і начальницького складу. Після того... Сюди не входила чисельність фельдслужби. І потім поступове скорочення привело до чисельності 7 тисяч 227 людей, при цьому загальна чисельність фельдегельської служби як структури, яка входила в МВС, і була, ну, визначена Законом про поштовий зв'язок і про зв'язок взагалі, була 955 людей. Якщо поєднати ці дві суми, буде більше, ніж 7 тисяч 595, які ми пропонували для того, щоб затвердити. Тому  що ми пройшли ряд скорочень і вийшли на отаку суму, на таку чисельність. Тому пропоную, ми проаналізували ситуацію, яка зараз є в службі, і ми  готові скоротитися до чисельності 7 тисяч 500, тому що ми фактично зараз вивели склад чисельний... чисельний склад з анексованого Криму, з Луганської, Донецької області. Тому ми виходимо на цифру 7 тисяч 500. Прошу підтримати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо. Я думаю, що ми тоді підтримаємо пропозиції Президента і будемо рекомендувати Верховній Раді прийняти цей законопроект з урахуванням пропозицій Президента. Нема інших думок?

Це перше питання порядку денного: про загальну чисельність Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації .....

_______________. (Не чути). 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, це, да, да, да.

До речі, ще це питання тоді прийнято більшістю голосів, ...... ... пан Семенченко утримався, всі – "за". 
Але я хочу просто, шановні колеги, у нас сьогодні був... декілька прецедентів. Я дуже вдячний пану Семенченко ...., він чітко заявив свою позицію і позицію фракцію. Але дуже неправильно, коли ми з вами одностайно приймаємо рішення, ми ж тут, нас фракції делегували. Правильно? Ми одностайно  приймаємо рішення, вносимо його в зал. А ті чи інші фракції, не пояснюючи свою позицію на комітеті чи голові комітету, просто не голосують. Потім починають придумувати причини, чому вони не голосували. 

Я звертаюся до всіх представників фракцій, іще раз прошу вас, ви делеговані фракціями. Фракція і через вас веде свою комунікацію з нами як з колегіальним органом. Будь ласка, тоді інформуйте, якщо ви голосуєте "за", то я вважаю, що вас фракція уповноважила проголосувати "за", і відповідно фракція буде так робити, да? А, коли у нас деякі законопроекти  або, наприклад, члени однієї із фракцій виступають за відміну ту чи іншої поправки а в залі займають кардинально інше рішення, то получається, ну, не зовсім коректно. Тоді давайте якось будемо по іншому формулювати свою роботу. Комітет і є те місце, де розглядаються закони і всі деталі в цих законах, да, тобто. Це якраз і є місце для дискусії, да. 

Дякую, пане Звєрєв. Значить, будемо…

ЗВЄРЄВ В.П.  (Не чути)

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Проект Закону про внесення змін до законів України  "Про розвідувальні органи України" та "Про телекомунікації" (щодо уточнення деяких положень). 

Давайте уважно послухаємо, тому що це важливе питання. Ми зараз, надіюсь, все-таки розвернемо питання інформаційної безпеки, інформаційної боротьби на більш високий рівень. Прошу вас, доповідайте.

ЗВЄРЄВ В.П.   Дякую, Сергій Володимирович. Шановні народні депутати,  я визначений Кабінетом Міністрів  представляти проект закону у Верховній Раді. Але, чесно кажучи, ініціатором і фактично реалізація цього  законопроекту була на Службі зовнішньої розвідки, чому? Тому що саме їх ініціатива, і саме їх попередження про ті загрози, які є у нас в державі, стали відліком роботи над цим законопроектом. І я би…

Тут присутній заступник голови Служби зовнішньої розвідки Павло Миколайович Пашковський. Я би хотів саме йому дати слово, тому що він дасть більш ґрунтовну інформацію. Дякую.

ПАШКОВСЬКИЙ  П.М. Шановний Сергій Володимирович, шановні панове народні депутати, шановні присутні, причина, яка спонукала нас внести зміни за оці два законопроекти пролягає в наступному. Предметом вивчення і можливість доступу після прийняття цього законопроекту і набуття їм чинності являються  телекомунікаційні мережі, які транзитом проходять територію України. 

На сьогоднішній день, на жаль, в умовах, ну, до справи, до теми закону воно не відноситься, через територію України проходить п'ять трансконтинентальних .........ционних мереж, які в більшості, контрольні пакети яких, належать російським телекомунікаційним фірмам і в частности ………. На сьогоднішній день задекларовано побудова іще однієї такої лінії сполученням Фінляндія, через держави Прибалтики, України, Чорне море, Турція і до Китаю. Величезні потоки інформації, які проходять цими телекомунікаційними мережами, вони потребують як контролю вивченню, крім того, то не тільки розповсюдження банально телефонного зв'язку, то передача даних, що являється з наших позицій цікавим з точки зору здобування інформації. Як приклад, до... за 2 роки до анексії Криму українська фірма, яка називається "Атраком" побудувала кабельну лінію, до речі, яка на сьогоднішній день забезпечує Крим стомегабітний поток через наші кордони в районі Харкова і на Крим. Що стало результатом, ми не бачимо на сьогоднішній день і нема потреби використовувати радіоефір російськими військами, які дислоковані  в Криму.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це зрозуміла концепція. Категорично, я думаю, ми її підтримаємо. Є якісь думки з цього приводу? Все. Все зрозуміло. Я не хочу цю тему більше...

_______________. ...єдине, якщо... треба гарно підготуватися до доповіді.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, а як гарно підготуватися до доповіді? Суть закону всім зрозуміла? І що там розказувати в сесійній  залі?

_______________. Будуть кричати, що....

_______________. Сергій Володимирович, так не  можна задавати питання, що там  розказувати, ви бачите рівень підготовки деяких депутатів…. Тому треба, дійсно, вибиватися я вважаю… Тому  що там деякі почнуть, наприклад, сьогодні Левченко з "Свободи" пропонував журналістам зброю…… Тому, дійсно, треба брати  не найвищий рівень депутатів, а на найнижчий і розтлумачувати кожну норму закону.

_______________. Вони будуть  думати, що …….. засоби зв'язку  ……..

_______________. …. россиянам не рассказать, что 

_______________. Нет,  россиянам надо  сказать, чтобы ……..

_______________. Я з цього й почав, що предметом  вивчення являється виключно тільки транзитнокабельной линии. Все.

_______________.  Надо з цього розпочати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні я думаю, що не треба дальше углублятись і все. А якщо  вже депутату не можна пояснити, що у нас  предметом закону  є транзит і кабельні  лінії, то, вибачте, що ж  тоді зробити. 

_______________.  … на  фракціях…..

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Семене Ігоровичу, ми можемо вас попросити  проінформувати вашу  фракцію про цей  законопроект.  Ви розумієте суть цього законопроекту. Семен Ігорович проінформує свою фракцію. Пане Вінник, ви можете  проінформувати…

_______________. Категорично…

_______________. Так. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Можете. Так суть законопроекту вам зрозуміла.

_______________. І Ользі Черваковій все поясню.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Поясніть ще і Ользі Черваковій все. Пане …..…

_______________. … рекомендувати фракції підтримувати, голосувати "за".

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так все.

_______________. Те, що стосується державної безпеки …..

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я, чесно кажу, хочу тільки зробити  зауваження зовнішній розвідці, що ми цей закон повинні були прийняти в кінці березня минулого року.

_______________. Не встигли каденція закінчилася…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не треба мені розказувати про каденцію. Добре. У мене було  в залі 50 депутатів і ми всі закони приймали. Дуже ефективно і швидко.

Та ви що? Ні, Семен Ігорович, просто  робота була організована  по суті, а не  по формі. Правильно. Ви хочете сказати,  що минулий парламент приймав  рішення тільки тому,  що біля… хтось з дубинками, ні це ви щось сплутали. 

_______________. Это  …….

_______________. Ми  підготуємо доповідь.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні питання дуже просте не треба там розжовувати, все рівно там  без нас розжують. Мова йде, от ви правильно сказали, про…  провід.      Як простіше? Є простіше слово чим "провід"?  Про кабель, який проходить по території України. Все. Немає інших думок, одностайно законопроект підтриманий. 

До речі, це ж перше читання, да? 

_______________. Перше.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я рекомендую його підтримати за основу та в цілому, а там подивимося по ходу прийняття. Дякую, колеги. Вам удачі в вашій нелегкій праці і надіюся, що з цього закону ми щось будемо мати.

_______________. (Не чути). 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, там же не  тільки секретні матеріали передають? Може, там будуть передавати якісь комерційні таємниці – хай діляться.

Так, товариші, панове і брати, і сестри, як говорив товариш Сталін. Законопроект номер 3 в нашому прядку денному. Ми все пробуємо покращити роботу наших військових правоохоронних органів, в це, на жаль, дуже погано получається. 

Представлений вам законопроект ініційований народним депутатом України Луценко і підтриманий мною і паном Кривохатько. Це ініціатива військової прокуратури, вони дуже просять його підтримати. Я вам хочу сказати одне тільки. Ну, я думаю, що всі розуміють, про що мова йде, що треба віддати належне військовій прокуратурі, але, не дивлячись на проблеми із комплектацією, із зарплатами, з усім, все-таки військова прокуратура свої обов'язки в масі своїй виконує досить фахово, професійно і там, де треба.

Я хочу звернути увагу на цей законопроект. Тут є доповнення по кількісному складу органів прокуратури, тут є, регламентовано всі ці питання. 

У нас військова прокуратура не прибула, да? Вони хотіли прийняти участь. (Шум у залі) Я розумію, ну, да. 
Ну, тут іде зміни до багатьох законів, наприклад, Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу", де військових формувань доповнити "органи військової прокуратури". Також чисельний склад. Також… На час особливого періоду воєнного стану штати, штати органів військової прокуратури погоджуються з Генеральним штабом Збройних Сих України. Ну, це уже… Цей законопроект фактично фіксує ті проблеми, які у нас вже виявились під час діяльності військової прокуратури. 

Погодження з Президентом України і кандидатури для призначення на посаду заступника Генерального прокурора …………. військового прокурора. Це повноваження Генерального прокурора коректується. Кількісний склад коректується. Вимоги до кандидатів на посаду. Вводиться військовослужбовцям військових прокуратур форма одягу зразкова, яка затверджується Президентом України. І, до речі, тут і уже контраверсійність йде з тим законом, що ми прийняли тільки що, тому що там ми форму одягу не затверджує тепер Міністерство оборони. Це до другого читання. Це в першому читанні. Я пропоную прийняти…

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. 

_______________. Я… Значить, є в мене така пропозиція. От, ви знаєте, ми якось заслуховували давно вже прикордонну, були розмови про Прикордонну службу. Я хотів би, якщо ми можемо внести зараз, от все ж таки всі військові, ну, формування, які мають відношення до нашого комітету, я б хотів би, щоб чітко виявили і озвучили всіх зрадників, які залишились, наприклад, в Криму, всіх зрадників, які залишились в Донецьку, всіх зрадників, які ведуть зараз боротьбу проти України. От всі структури, військові формування, які мають відношення до нашого комітету… Я не знаю, прямий… Я просто, в мене досвіду немає. Можливо, я неправильно щось говорю. Але в кінці закону вони повинні чітко… От з чого починається, мені здається, що з цього починається очищення того ж і СБУ, тієї прокуратури, Збройних Сил. Щоб не вийшло так, я вам кажу просто на сьогоднішній день.
Військова прокуратура  завжди була, скажімо, така – сама   хитра структура за часів Януковича, яка  нізащо практично не  відповідала. Вона була  караючим мечем і не більше. У мене є дані, на сьогоднішній день велика  кількість військових прокурорів, які  є на пенсії, але були жителями, наприклад, Донецької і Луганської області зараз активно консультують  бойовиків…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я почув, ви  піднімали це питання на минулому засіданні, ми  направили відповідні звернення у Пенсійний фонд. Я категорично підтримую вашу ініціативу – перше. 

Друге. Дивіться з точки зору організації роботи нашого комітету. От я, наприклад, вам  усім  запропонував на минулому тижні  провести комітет по декільком спеціалізованим питанням, так. Колеги, просто сказали, що  цього не буде. Я вам потім у кулуарах скажу, хто… Так от дивіться, я не можу, от у нас комітеті завжди дуже багато законів і я стараюсь якесь питання серйозне винести. От сьогодні ми будемо  розглядати питання – дуже  серйозне з моєї точки зору,   це   витік інформації в засоби масової інформації про  зрив Оборонпромом оборонного замовлення, куди вже серйозніше. Але пане Юрій, я, ми ж направили Закон по пенсіонерам, я запрошу з вашого дозволу, якщо не буде інших версій на наступний тиждень, на  наступний  комітет оцю всю інформацію. Я вас просто інформую, ви знаєте, що МВС, наприклад, ці всі списки публікує офіційно, на сайті  МВС це все є. 

Більше того, Донецьке обласне Управління МВС їх навіть з фотографіями публікує.

Є у нас, щоб ви знали – прокуратура АР Криму, в рамках Генеральної прокуратури у  нас є така структура. Я не пам'ятаю цифр, повірте мені, це сотні, якщо … Сотні і сотні людей проти яких порушені  кримінальні справи. Давайте ми тоді, якщо це  треба, якщо члени комітету  підтримують вашу ініціативу на наступне засідання   заслухаємо Головного  військового прокурора Матіоса по резонансним питанням, я знаю,  от Семен уже підняв руку, в тому числі по питанню, скоро буде річниця Іловайської трагедії. А також, про те, який комплекс мір прокуратура, в рамках своїх компетенцій, робить проти державних службовців та службовців Збройних Сил правоохоронних органів…

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, скільки порушено, умовно кажучи, спав за зраду…

СЕМЕНЧЕНКО С.І. У меня реплика по  этому поводу. Очень странна позиция Главного военного прокурора, который вот эти все  вопросы не озвучит по телевидению. Тем не менее в предпоследнем "Шустере" он в прямом эфире  транслировал порнографическое шоу про изнасилование бойцами батальона "Торнадо" каких-то людей, при чем их вина не доказана. И потом на заседании ОБСЕ, представитель России рассказывал о том, какие у нас негодяи были на Майдане, которые пошли в добровольческие батальоны и рассказывал о том, что робкие прозрения киевской власти уже начинаются. 

Я считаю, что нужно этот вопрос тоже поднять, потому что в условиях войны создавать подобный фон, это очень не правильно.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я думаю, що в питаннях національної безпеки і оборони, до речі, існування подібних програм, які працюють виключно на Російські Федерацію, це є загроза національної безпеки і оборони. Ну це окреме питання. На жаль, люди, які стоять за цими ток-шоу, вони мають величезне представництво в парламенті. нашою фракцією, до речі, було внесено декілька законопроектів, які доблесно провалені, на ваших очах це все було зроблено.

З приводу військового прокурора, воєнного прокурора ……, я тоді давайте попередньо погоджуємо, перелік питань, счас, пане Юрію, перелік питань, це ми погодимо з вами, це і Іловайськ, це і, що ми можемо ще допомогти. Счас ми, до речі, враховуючи це питання, я зараз вам розкажу одну ідею і попрошу вашої підтримки.

І я вважаю, що цей закон треба рекомендувати до першого читання, всі ці питання в робочому порядку вирішувати.

Пане Береза, що ви ще хотіли?

БЕРЕЗА Ю.М. От я хочу, щоб, дивіться, ми все ж таки, аспект мій трошки в іншому.

От те, що говорив я про військовослужбовців, які там, це трошки інше.

Дивіться, зараз пройде  час, військові прокурори, які були в Криму, які зараз консультують окупанта в Донецьку, в Луганську, вони якби явно ніде не засвітились в бойових діях і прийде час, коли ми відновимо кордони, вони прийдуть і знову захотять отримувати зарплат... пенсію, там всі інші блага від держави Україна. Хотя в певний час, вони зараз  виступа.... І тому мені, я іще раз наголошую, я хочу, колеги, щоб ви мене підтримали, щоб всі відомства, які мають відношення до нашого комітету, я не знаю, в наказному, в законному порядку все ж таки вивісили всіх зрадників, які зараз воюють, які мали відношення до тих структур....

_______________. Зарегистрируем постанову и….

БЕРЕЗА Ю.М. Я хочу, щоб ви мені порадили. Я просто, можливо, в мене не хватає політичного досвіду.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Юрію, дивіться, жалко, що пішов пан Грицак. Давайте, от дивіться... 

Да, да, я бачу. Я два тільки слова тільки хочу, ну, я ж от ще раз хочу сказати, да. 

І Служба безпеки України, і прокуратура цими питаннями займаєтесь. Займаєтесь, да? Давайте ми їх заслухаємо. Якщо той звіт, який вони нам нададуть, да, нас не буде влаштовувати – ми їм дамо доручення. Можливо, це все зроблено, я, чесно кажучи, не можу вам дати компетентну відповідь.

Пане Тетерук, прошу вас.

ТЕТЕТРУК А.А. Хочу повідомити і комітет, і свого друга Юрія Березу про те, що мною розроблений майже на фінальній стадії є законопроект як раз щодо покарання всіх осіб, які, про яких йдеться мова, це всі міліціонери, військовослужбовці, судді, прокурори, державні службовці, які давали присягу на вірність Україні і всі, які залишилися після анексії Криму або  захоплення території Луганської або Донецької областей, і всі, які перейшли на сторону ворога, вони всі будуть визначені як такі, як зрадники України і буде пропонуватися позбавити їх і пенсій, хто там вже отримує пенсії, і звання щодо, приклад, судді, прокурори, все таке інше.

Я буду розраховувати на те, що коли я буду готовий анонсувати цей законопроект, ви вже вивчите ці положення і  будете мені допомагати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо.

ТЕТЕРУК А.А. По-друге, складені персональні списки саме тих осіб, щодо яких ми будемо застосовувати санкції. Тому що, наприклад, я, як я роблю: я роблю депутатський запит і отримую інформацію від кожного відомства на цей стан, на цей час, які саме співробітники не прибули на материкову Україну і не зареєструвались, які являються громадянами України. Я маю ці списки. І також готовий, якщо це є потреба, надати для оголошення зрадників України. Але ще не на часі. І тому я просто інформую, що  така робота проводиться.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Друзі, ми сплутали в купу все, да? От, дивіться, от ще раз. Пункт перший, в Донецькому УВД  працювало 19 тисяч чоловік, да? Пункт другий, прибуло на місця не окуповані там 8 тисяч чоловік. СБУ їх перевірило. 200 вигнало тому, що співпрацювали, да? Всі інші проходять. От цих 10 тисяч, які не проходять, вони не є вже співробітниками ВС, це одна ситуація. 

Друга ситуація. Те, що пана Березу мучає, мене теж, але я не знаю як це зробити. Прокурор на пенсії, да, в місті Луганську. Зараз сидить в прокуратурі ЛНР, да? Отримує пенсію в Україні, і виносить іменем ЛНР якісь там вироки, якісь там слідчі дії веде і таке інше. Це друга ситуація, да? 

Третя ситуація. Мій, як його? Не знаю як його називати. Це останній командир підрозділу "Беркут", якого я виводив з Києва, з Межигір'я, зараз командує "Беркутом" ДНР. Ось. Зараз командує… Поранили його.  Ось. Да, жалко, що, да. Жалко, що поранили. Так от, а це вже інше питання.  Це факт, який треба, щоб оперативники контррозвідки, розвідки встановили, да? Порушили проти нього кримінальну справу. Об'явили йому підозру. Розумієте, тобто тут є три різних напрямків, да? 

В любому випадку, Юрію, я вас категорично підтримую, що тут треба в цих авгієвих конюшнях наводити порядок. Давайте почнемо з доповіді прокуратури про поточний стан переслідування чиновників, які з точки зору  нас чи прокуратури порушили присягу державного службовця, військового службовця і дальше по тексту. Приймається таке? Все, пішли далі. Пішли далі.

До речі, про,  коль ми заговорили, можна? Андрію, ви нас не покидайте. 

_______________. У мене на чотири годин зустріч, там Рада коаліції.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Все, одне слово і все.

_______________. Да, я повинен іти.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рада коаліції з профспілками це круто конечно. З профспілками повинен зустрічатися Кабінет Міністрів  України, до речі. Це його компетентність. 

_______________. Партія готова фінансувати надходження ……

ГОЛОВУЮЧИЙ. Там партія маленька, а грошей у них багато, да? 

Да, дивіться, ще питання про це, я хочу, щоби члени комітету були проінформовані. До нас звернулись наші політичні побратими. Ми з вами уже півроку не можемо прийняти Закон про ВСП, тому що найбільша фракція нашої коаліції не хоче нас підтримати. Є маленька компромісна проблема, да? Ну, ми, всі знаєте, чим спокійніше на фронті, тим нас більше починають бити.  І ця вже проблема знову розростається до цього… Можливо, ми доручимо пану Віннику і пану Тетеруку швиденько розробити до дисциплінарного статуту пункти. І пану Березі доручимо. Я знаю, що він це любить теж робити. Імперативно командирам частин за п'янство 15 діб, за повторне п'янство передавати справу і передбачати арешт, засудження. 

_______________. ………… позбавлення волі на 15 діб, а також ………… статтю Кримінального кодексу окремо статті про п'янство там два роки, наприклад, ув'язнення. Але я хочу наголосити, що група  "УДАР", пан Чумак, ……………

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, це, от це маленький сегмент хоча би давайте зробимо. Тому що комбриги уже просто скоро нас люструють, і правильно зроблять. У нас люди зараз… Ну, ви знаєте, що зараз дуже багато молодих командирів, яких, вибачте мене… Але, коли мені комбрига 95-ї розказував, що він не справився, і один батальйон був змушений розпустити. Розумієте? 

_______________. Цей законопроект буде підготовлений завтра на 9-у ранку. Можете підписувати, реєструвати, і завтра переносити в порядок денний. ………… нема, але я ще раз наголошую, що групу "УДАР"……………………. то тут, дійсно, ця норма, вона є ……………..  йде всупереч Конституції, що будь-яке позбавлення волі більш ніж на 72 години….

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні. Тільки там. Тільки там. В особливий період і в зоні АТО. Немає питань

_______________. В будь-якому випадку це …… Я просто попереджаю, що це буде, буде, буде…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, що? Підтримуємо таки…?

_______________. Да. да. Конечно.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все. Огонь тогда… Іване, готуйте, підписуйте, реєструйте, зверніться до фракції "Самопомочі" може там є теж люди, які підтримують цей законопроект. 

_______________. Іван, прийди на фракцію…… 

_______________. (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Так. Все. Да, Андрій, я побачив. Вибачте, щось… Тише, тише, тише. 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тише. Ми з Януковичем справилися, якось з "УДАРом" справимося. Не хвилюйтесь. 

Так. шановні друзі. Законопроект прокуратури ми підтримуємо для першого читання? 

_______________. Так. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Одностайна підтримка. 

Так, Іване, оцей закон почніть…

ВІННИК І.Ю.  Я пропоную тут довго не зупинятися. Законопроект 1448 про дітей-інвалідів І та ІІ групи. Справа в тому, що в низці законів України, які регулюють питання інвалідів у нас є 2 групи дітей-інвалідів. Підгрупа А – це діти-інваліди до 18 років. І І та ІІ група – це після 18 років, але до 23 років. Чи нам треба підтримувати законопроект, який звільняє чергову категорію осіб від проходження військової служби, я не можу зараз сказати, нехай зал визначається. Натомість, ми в цей законопроект внесли суто юридичні, техніко-юридичні правки, щоб нам чітко відокремити у відповідності з іншими законодавчими актами оці дві категорії, що до 18 років це вважається дитина-інвалід групи А, а після 18 років – це І та ІІ група. Все. Пропоную не витрачати багато часу на це. А там нехай зал визначається. Це єдина правка, яку ми, власне, врахували. Все. Да. Все. 

Можемо рухатися далі. Ми підтримуємо тоді, приймати, а там нехай зал визначається. у Висновкі наголошуємо, що це є чергова категорія осіб, яку пропонується звільнити законопроектом…

_______________. (Не чути)

ВІННИК І.Ю.  Головний. Да. Чесно кажучи, уже багато позвільняли. Нащо нам це ще робити, я не знаю.  
Далі  давайте ми пройдемо  швиденько законопроект, якщо  не заперечуєте у нас  2406. Це пан Антонищак, це  стосується  законопроект збільшення виплати вразі загибелі військовослужбовцям. Стосується всіх і Нацгвардії, і міліціонерів, СБУ тощо.  Треба визначитися чи ми будемо…

_______________. Як стосується всіх.

ВІННИК І.Ю. Всіх категорій, які сьогодні працюють у секторі безпеки та  оборони. Тому що первинно він хотів тільки надати це право військовослужбовцям. Але було зроблено зауваження, що і ще це  Закон  про міліцію, перепрошую, про  Нацгвардію діє, про соціальний захист працівників  міліції. Тобто там спочатку було  внесення в законопроект тільки про соціальний  захист військовослужбовців та членів їх сімей, а зараз вразі загибелі будуть збільшені  виплати всім категоріям  з 609 тисяч до 900, не знаю скільки там кратность…

ЧОРНОВОЛ Т.М. Можна я  з цього приводу дещо  прокоментую.

ВІННИК І.Ю.  Так, будь ласка.

ЧОРНОВОЛ Т.М. Насправді, це надзвичайно популістський законопроект. Справа в тому, що  залежить  сума від прожиткового мінімуму. Чому збільшувати в кількість крат прожиткового мінімуму замість того, що  підвищувати  прожитковий мінімум, по-перше. Так то,  фактично, якогось особливо правового сенсу в  цьому законопроекті немає. 

Далі  виникає дуже багато питань ми прийняли Закон – Верховна Рада, я маю на увазі, прийняли Закон, наприклад, про  волонтерів про те, що  сім'ї загиблих волонтерів, також, можуть отримати  державну допомогу в такому ж самому рівні, як отримують військовослужбовці та міліціонери.  

Однак я вам скажу,  цей закон не запрацював до цих пір хоча прийнятий був півроку назад. Дуже проста аргументація: у  держави немає коштів. Тобто тут ми граємось не в популізм… Підвищуємо так… Допомогу для  військовослужбовців, а там залишаємо знову таки цих  всіх загиблих волонтерів, їхні сім'ї, без допомоги.

Знову таки зауважу вам, що до волонтерів відносяться не виключно волонтери, а також, наприклад, не легалізовані учасники "Правого сектору" , не легалізовані учасники "Айдару" їхні сім'ї, також, не зможуть певно ніколи отримати допомогу, якщо це буде прийнято. Далі тут  такий є нюанс, ви розумієте, наприклад, загинуло в одному бою тільки людей: одні загинули зразу, а інший загинув, помер у лікарні через кілька днів. І один потрапив…  Тобто ті, які загинули зразу потрапили під дію старого закону, а той, який у лікарні під дію нового закону.
Як ви їхнім сім'ям поясните, чому один отримав 500-кратний розмір, іншим – 750? Ні, я маю на увазі от зараз, вступить з якоїсь дати цей закон, да?

_______________. (Не чути)

ЧОРНОВОЛ Т.М. Я скажу, міліціонерам від початку виплачувалося, але це було не зовсім по правовій процедурі, тому що уряд від початку виплачував так само, як військовослужбовцям.

Тому, тут навіть якщо збільшувати, це треба робити поступово, а не так зразу, бо це буде дуже велика несправедливість насправді по відношенню до тих осіб. А насправді це неправовий підхід, треба збільшувати прожитковий мінімум.

_______________. Я погоджуюся, але прожитковий мінімум встановлений Законом України про Державний бюджет…

ЧОРНОВОЛ Т.М. Це не буде працювати, взагалі просто не буде працювати.

_______________. (Не чути)

ВІННИК І.Ю.  Які ще думки є з цього приводу? Тому що, ну, тут треба нам виважену позицію вибудувати, тому що, ну, зрозуміло, ці підписанти, які цей законопроект подали, вони мають, в принципі, теж досить ґрунтовно аргументацію стосовно, що дійсно в країні є інфляція, що виплати сьогодні, які отримують, 609 тисяч – це не ті 609 тисяч, які були, наприклад, півроку тому.

_______________. Іван, ми ж самі їм це рекомендували. Я ж пам'ятаю перше читання, коли вони прийшли, і вони встановили чіткі суми, після чого ми сказали: "Чіткі суми інфлюють, встановіть, будь ласка, прив'яжіться до чогось, наприклад до прожиткового мінімуму". Вони це встановили, ми підтвердили – і після цього пішло.

ВІННИК І.Ю. Це була рекомендація нашого комітету, да.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, на чому ми закінчили?

ВІННИК І.Ю. Ми 2406 розглядаємо: про збільшення виплат в разі загибелі військовослужбовцям, міліціонерам тощо – тим особам, які сьогодні в складі військових підрозділів беруть участь в АТО. 

У нас є дві думки. Перша думка, що треба дійсно підвищити, тому що є питання інфляції, що 609 тисяч, які вони отримували, - це сьогодні не та сума, яка була півроку тому. І інша думка, від Тетяни Чорновол, стосовно того, що сьогодні в бюджеті не вистачає коштів навіть на ті виплати, які сьогодні мають здійснюватися. А друге питання стосується щодо принципів, що вона пропонує збільшувати прожитковий мінімум, замість того щоб збільшувати кратність по окремо взятій категорії осіб. Але ми комітетом пропонували саме встановлювати кратність, а не абсолютну суму, як пропонував Антонищак спочатку. Тому нам треба якусь виважену позицію, тому що, якщо ми відповідно не внесемо цей законопроект в зал, мікрофон будемо мати розмови про те, що ми не хочемо підтримувати…

ГОЛОВУЮЧИЙ. А у нас є висновки Мінфіну по цьому законопроекту?

ВІННИК І.Ю.  Мінфін, звичайно, це не підтримує, тому що в бюджеті грошей немає.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є висновки Мінфіну?

ВІННИК І.Ю.  Я думаю, що є.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить давайте звернимося до Мінфіну, отримаємо їх заключення і на наступний тиждень, якщо буде позитивне заключення, будемо вносити і просити підтримати.

ВІННИК І.Ю.  Добре, давайте таке рішення.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є інші побажання? Є інші побажання чи немає? 

Все, пішли далі. Значить секретаріату терміново звернутися до Міністерства фінансів і дати своє офіційне заключення з приводу  цього законопроекту.Так, що в нас?

ВІННИК І.Ю.  Далі у нас 2662, Герасимов Артур.  Ну ти доповідай…

ГЕРАСИМОВ А.В. Шановний головуючий, шановні члени комітету, ви пам'ятаєте, у лютому 2015 року ми прийняли Закон "Про військово-цивільні адміністрації", через те, що в зоні проведення антитерористичної операції у нас були реальні проблеми з міськими адміністраціями, у нас були проблеми з радами місцевими, і тому цей закон запрацював. Але саме життя  на землі, воно показало дуже багато прогалин у цьому законі, тому що, скажімо так, багато речей приходилося вирішувати ad hoc, а я вважаю, це не правильно.

Тому внесений законопроект номер 2662-1, який має на увазі, на меті дві речі головні. Перше, він спрямований на забезпечення, підкреслюю, реальної здатності територіальних громад вирішувати питання місцевого значення. І друге, унормувати та гармонізувати положення 1855 з урахуванням того, що ми в реальному житті зустріли.

Зараз я зупинюся на ключових положеннях, щоб ви мали змогу, що він вносить.

Перше. В преамбулі, ми змінили трошки преамбулу і зробили акцент на тимчасовості та вимушеності діяльності …. з елементами військової організації управління, що не посягає на конституційні права територіальних громад, тому що зауваження дуже серйозні, що це порушує Конституцію України  і таке інше.

Друге. Ми уточнили як утворюються тимчасові державні організації у селах, селищах, містах районах та областях, це дуже важливо, тому що… 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Коли ви уточнювали, ви дали право це робити обласному керівнику військово-цивільної адміністрації? 

ГЕРАСИМОВ А.В.  Обласний і районний рівень - як зараз Президент і АТЦ.   Що стосується вже сіл і селищ. Там керівник АТЦ, щоб Президент не призначав, вибачте, там…

ГОЛОВУЮЧИЙ. То есть, не… Але не обласний керівник? Керівник АТЦ? 

ГЕРАСИМОВ А.В.  Керівник ВЦА з АТЦ. Разом. Тільки разом. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, дивіться, ми, от, моє прохання тільки, до другого читання є Жебрівський, є Москаль. Вони замовники цього законопроекту, да? Будь ласка, до другого читання, Артур, я вас дуже прошу, якщо треба буде зкомунікувати вас з кимось з тих, що…

ГЕРАСИМОВ А.В. Та я з ними знайомий. І, між іншим, ми отримали дуже багато листів ще від адміністрації Кіхтенка, і ми їх всі врахували. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, от Москаль мене просив, щоб оці села він сам призначав. Ну, це правильно.

ГЕРАСИМОВ А.В.  Так, а ми так і зробили.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все.

ГЕРАСИМОВ А.В. Все. Щоб Президент не призначав, вибачте, керівника села. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Артур, давайте зробимо так. Я, тут не треба агітувати, він абсолютно назрів, ви правильно все говорите. Давайте ми його приймаємо в першому читанні. Але я вас дуже прошу врахувати всі побажання і…

ГЕРАСИМОВ А.В. Я єдине, на що, що хотів доповнити відносно цього закону, це Юрію сподобається. Ми вносимо там встановлений порядок парламентського контролю за ВЦА.  Щоб було.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А Юрій ……..

_______________. … це більше стосується допоможе собі…

ГЕРАСИМОВ А.В.  Все. Тоді я буду вдячний за підтримку, вибачаюся, за основу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так це вже друге читання. Чи перше? 

ГЕРАСИМОВ А.В.  Ні, ні, ні. Це перше. За основу зі скороченим терміном підготовки до другого читання.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Однозначно. 

ГЕРАСИМОВ А.В.  Все. Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. І давайте попробуємо… А ми ніяк її не можемо завтра, ні? 

_______________. Можемо. А чого? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте попробуємо, щоб завтра наші дві фракції прийняли це рішення, тому що це, він дуже потрібен зараз. Ми зараз підемо на канікули, скоріше за все… І на 2 місяці їх оставимо без… 

Так. Ратифікації ми, слава Богу, зробили і без нас уже.

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо прийняття громадянства осіб, які мають наміри захищати незалежний суверенітет та територіальну цілісність України в особливий  період. А ми хіба не передбачили… Де вже Тимчук? 

ВІННИК І.Ю.   ……………. і ми з Тимчуком співавтори. У нас 2389  щодо можливості проходження особам без громадянства та іноземців по контракту службу в Збройних Силах України. А потім ми ще внесли законопроект 2847, згідно якого ці особи можуть за спрощеним порядком отримати українське громадянство, якщо вони бажають.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А в якій стадії ці законопроекти знаходяться?

ВІННИК І.Ю.  2389 прийнятий в першому читанні, готовий до другого читання, і треба його ставити на голосування. 2847, мені здається, ще навіть не внесений в порядок денний.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Але він комітет пройшов, чи ні?

ВІННИК І.Ю.  А це не наш комітет, це комітет Немирі, там, де питання громадянства.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А чому тоді цей закон на нас розписаний?

ВІННИК І.Ю.  Чому цей? Напевно, тому що треба Семена Семенченка запитати. Я це не знаю, дивно. А, ми і тут не головні, між іншим. Ми не головні, головний - Комітет з прав людини, національних меншин, міжнаціональних відносин.

ГОЛОВУЮЧИЙ. А, Немирі, Немирі…

ВІННИК І.Ю.  Тому ми можемо легко прийняти рішення про те, що ми дійсно вітаємо будь-які ініціативи осіб без громадянства отримати українське громадянство, якщо вони захищали наш суверенітет, територіальну цілісність в особливий період. Ніяких проблем тут, жодних немає. Зауважте, що є окремі ініціативи, які вже прийняті.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Проінформуйте потім пана Семенченка про…

ВІННИК І.Ю.   … що ми вітаємо цю ініціативу, натомість наш комітет не головний, да?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да.

ВІННИК І.Ю.   Все. Ми висновок зробимо, що…

_______________. (Не чути)

ВІННИК І.Ю.  В першому читанні. Все.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні, ми включили в порядок денний дуже важливий законопроект. Я хочу на ньому акцентувати увагу. Коли ви будете…? А Генштаб є? ……. є? Хорошо, сейчас, одну секундочку.

Хорошо, передостаннє питання. 

(Загальна дискусія)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Далі. Дуже важливий законопроект  Пане Артуре, я думаю, що я попрошу вас його супроводжувати. Президента України, внесений 01.07.2015 до включення до порядку денного. 

Законопроект 2109а від 17.06 проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо порядку переміщення товарів до району або з району проведення антитерористичної операції). Наш комітет не головний, але цей законопроект, який передбачає і регламентує питання, ну, по суті те, що ми зовемо контрабандою. Це не контрабанда, тому що вони не перетинають митний кордон, да? А це порушення порядку переміщення товарів до району або з району проведення антитерористичної операції. 

Ви знаєте, що по великому рахунку у нас правоохоронні органи зіштовхуються з одної і тою ж проблемою. Вони арештовують ці фури на території, яку ми контролюємо. Ну, в принципі вони не мають права цього робити, якщо там відповідним належним чином згідно українського законодавства оформлені документи, да? Так що Президент розробив законопроект  як він собі бачить, що таке товари і який контроль передбачається. Відповідно я просив би нас всіх підтримати це в першому читанні без зауважень. Потім до другого читання будемо дивитися. А ви подивіться потім по поправкам, що ми можемо внести…

_______________. Він на сайті є вже?

_______________. Є, він давно є. Це просто головний комітет Кожемякіна. І там, можливо, якісь проблеми будуть. Але ми повинні знати, що такий законопроект існує. Тому що ви зрозумійте, от коли там цих же бідних міліціонерів чи СБУшників в чомусь звинувачують, але у них нема правових підстав просто так арештовувати сгущенку, да, тобто як би.  Зараз вони розробляють хоча би  адмін якісь, адмінпорушення і таке інше, і таке інше. Але це по суті протоколи про адміністративні правопорушення передбачені статтею порушення переміщення товарів і послу і таке інше, і таке інше.  
Пане Семенченко, поки ви були відсутні, ми розглянули законопроект вашого авторства. Там наш комітет не головний. Це про спрощення надання громадянства. Просто інформуємо вас, що членами нашого комітету і нашим комітетом уже підтримані попередні законопроекти, ну, просто ми підтримали ваш законопроект. Це комітет Немирі головний, це про спрощення надання громадянства. Просто щоб ви були в курсі, що ми вже прийняли в першому читанні, ми прийняли вже законопроект про… Ні, він є, він пройшов наш комітет. Якщо він попаде першим в зал, ми його будемо підтримувати, хоча в двох попередніх законопроектах це питання врегульовано з точки зору тих людей без громадянства і громадян іноземних держав, які служать в органах безпекового сегменту нашого. До речі, це мова йде не тільки про Збройні Сили – і про всі інші питання.

Ми вичерпали основні питання порядку денного. Я дякую за співпрацю. Звертаю вашу увагу, що всі ці питання я буду змушений завтра вас просити підписати в протоколах. У нас кворум був не більше 3 хвилин, з появою Тетяни Чорновол. Ну, ми це все… підготувати по кожному питанню.

Тепер. Зараз у нас питання "Оборонпрому". А ми будемо слайди крутить? Не будемо. Тоді через 5 хвилин доповідь "Оборонпрому" згідно по стану виконання державного оборонного замовлення та угод на… Все, три хвилини буквально – і починаємо далі працювати. 

Не розходьтесь, будь ласка.

ПІСЛЯ ПЕРЕРВИ

 ГОЛОВУЮЧИЙ.  ……… "Дзеркало тижня" опублікувало статтю "Ніж в спину", де звинуватило "Оборонпром" в повному зриві програми про поставку озброєння та поточному ремонту техніки. В підтвердження цього було опубліковано лист керівника Генерального штабу Муженка, секретний, на восьми сторінках з детальним описом всіх наших підприємств і тих проблем, які на цих підприємствах існують. Ну, щоб було зрозуміло, хто не читав, з цього листа, досконало зрозуміло, яке підприємство, скільки чого робить, чого не робить, які проблеми є на цьому підприємстві, що получається, що не получається. Повний аналіз зроблений. 

Я запросив заступника керівника Генерального штабу, який займається озброєнням, пана Хижого, та керівництво "Оборонпрому". Що враховуючи той резонанс, яке це мало в суспільстві, і це взагалі серйозні дуже звинувачення. На жаль, пан Хижий, який вчора пізно ввечері мені підтвердив свою готовність прийти на комітет і доповісти по цьому питанню. А зараз у нього відключений мобільний  телефон мабуть у нього виникло якесь термінове відрядження. 

До нас у повному складі прийшло керівництво Обронпрому на чолі з головою правління та його заступниками: Романовим Романом Анатолійовичем. Враховуючи всі ці обставини,  я пропоную його заслухати. А керівництво  Оборонпрому просто проінформую про одне з рішень, яке ми вже  прийняли. У нас сьогодні  був новопредставлений в.о. керівника СБУ  Грицак Василь Сергійович. Він уже отримав доручення   розібратися як могли секретні документи потрапити у засоби масової інформації. І він нас проінформував, що робота вже по цьому  ведеться. Після нашого засідання  буде рішення комітету в любому випадку ми відкриті для критики, ми відкриті для аналізу. Але, вибачте мене, ми  не повинні робити з державних таємниць нашої держави клоунаду. Все.

Роман Анатолійович, ви знаєте  суть цих звинувачень, давайте коротенько загальний досвід і пройдемося по всім тим звинуваченням, які там були висунуті. 

РОМАНОВ Р.А. В первую очередь, спасибо уважаемые депутаты, спасибо Сергей Владимирович в первую очередь за возможность, за предоставленную площадку для действительно возможности компетентно прояснить ситуацию. И, действительно, рассказать, где находится истина в поднятом вопросе. Я хотел бы сказать о том, что      предприятие "Укроборонпрому" на сегодняшний день работает, действительно, в полноценном режиме и  в полной мере  выполняет государственный оборонный  заказ и все договора, которые заключены. В том письме, которое было  опубликовано в "Зеркале недели", опубликована таблица, которая по большому  счету, и те данные, которые по  большому счету не соответствуют действительности. И те цифры, которые… Так скажем, плановые, и на сегодняшний день плановые    единицы, которая указана там, 419 единиц, ремонт за планом, затверджений МГШ Збройних Сил, - это секретная цифра, она также в этом документе указана. И отображаем на сегодняшний день реальное состояние дел.

С 290 единиц, которые должны были быть переданы на первое полугодие 2015 года, я хотел бы передать вам этот - а, есть у вас, да? – документ. С 290 единиц, которые должны быть на перше півріччя, - это желтая колоночка, фактично на сегодняшний день передано 367 единиц.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ще раз?

РОМАНОВ Р.А.  367 единиц. То есть перевыполнение по данному виду деятельности предприятием "Укроборонпрома" – 77 единиц. И вы знаете, что красным цветом выделена одна лишь позиция – это позиция БМД-2. Значит при плане 5 единиц, предприятие "Укроборонпрома" выпустили две единицы и одна единица готова для передачи, то есть две единицы недопоставлено, недопоставка произошла в свези с тем, что по просьбе господина Хижева предприятие переключилось на усиленную работу по БМП-2. Значит эта позиция и поэтому та информация, которая была опубликована в "Зеркале недели", она абсолютно не соответствует действительности и мы подтверждаем о том, что произошел  выток действительно информации, который является закрытым, потому что до сих пор вся переписка с Генеральным штабом проходила в режиме "таємно" по всем …

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скажите, а вы это письмо получали?

РОМАНОВ Р.А.  Да, мы это письмо получили, у нас подготовленный на это письмо официальный ответ. Хочу прокомментировать о том, что в "Зеркале недели" мы видим письмо с одной лишь регистрацией исходящей с Збройных Сил Украины, второй регистрации входящей, в электронном виде, нету, там, где входящий номер стоит "Укроборонпрома". В таком состоянии находиться на сегодняшний день этот вопрос.

Относительно, хотел бы, с вашего позволения, Сергей Владимирович, передать сейчас слово Сергею Владимировичу, дальше он прокомментирует остальные вопросы…

? ПІНЬКАС С.В. Уважаемые коллеги, уважаемые депутаты, хочу обратить внимание  на вот эту расширенную таблицу.

В этой расширенной таблице указаны первых три колонки, 419, 1241 и 1234 единицы на тот объем техники, который планировал своими документами…… они у меня они есть с собой, планировал Генеральный штаб нам передать. По факту, вот колоночка, которая выделена желтым, там, где 290, это графики, которые являются неотъемлемой частью заключенных договором. Соответственно, по состоянию на 30.06 мы должны были передать 290 единиц всего и разбивка по каждой номенклатуре. Фактически у нас существует колонка, на которую ссылается в своем письме начальник Генерального штаба, она просто продублирована. Там, где вот 313 единиц. И реальное, фактическое наше состояние – это колонка, которая выделена желтым, номер 2. 

Прошу обратить вас внимание еще на крайнюю колонку, желтую, там, где 189 единиц. То есть это в рамках неоднократных совещаний мы пришли к пониманию чего: готовой техникой и переданной считается та, на которую уже подписаны акты приема-передачи выполненных работ. То есть, если она готова, находится на предприятии, фактически…….. не забрана, такая техника не считается переданной. То есть такой техники сегодня у нас 189 единиц, и причины, по которым эта техника не забирается, указаны в приметках: нет наряда Министерства обороны.
ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергей, то есть я правильно понимаю, что передан в 367 и еще 189…

ПІНЬКАС С.В. Совершенно верно. Находится условно в стадии передачи. Вот прошу обратить внимание на позиции, которые в своем письме обращает руководитель Генерального штаба.  Танки  "Булат", якобы 5 заказано, 2 передано, 3 не выготовлено. Танки "Булат" – это позиция номер 4, номер 3 в нашем списке. По плану, который есть в договоре, у нас 10 единиц, 5 передано и 7 стоит на заводе имени Малышева, их видели 358 тысяч раз все кому не лень от советников Президента до непосредственно заместителя Генерального штаба. До сегодняшнего дня у нас нет документа, который позволял бы определить кому эти танки передать (точка). То есть по каждому отдельно взятому пункту мы говорим о том, что у нас не то, чтобы идет опережение, у нас идет системное опережение графика утвержденного с Генеральным штабом. Действительно проблемные позиции наши – это проблема у БМД-2, где генерал-лейтенант Хижий, будучи на житомирском заводе, устно обратился к нам, чтобы мы усилили позицию БМП-2, потому что она им нужнее. БМП-2, обратите внимание, 68 должны были, 41 поставили и 19 сейчас в процедуре передачи. Если будет интересно, я специально принес фотокарточки… Но я могу их по кругу выслать, вернее, чтобы вы имели возможность посмотреть, в каком состоянии эта техника приходила и, собственно, в каком состоянии она на сегодняшний день уже передается непосредственно, непосредственно ……. .  Например, БМП, ну, вот, в Житомире. 
_______________. Ви дозволите, я вас переб'ю?  А у вас можна дані отримати ………
ГОЛОВУЮЧИЙ. Це не їх питання. 

ПІНЬКАС С.В.  Это военные. Они принимают у нас… То есть нарядом, допустим, приезжает какая-то воинская часть и куда они забирают от нас эту технику мы не знаем, это информация для нас закрыта. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слушайте, но это…

РОМАНОВ Р.А.  Нам, конечно, бы хотелось, потому что с такой, с такой публикацией, по большому счету, рождается, знаете, такой конфликт, который может на сегодняшний день послужить на руку врагу и как бы, может быть, там отдельные какие-то спекуляции и политические, и так далее. Вот. В сегодняшнее  время это действительно может повредить и имиджу  страны и…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Так, Роман Анатольевич, давайте мы до имиджа страны дойдем. Мы собрались здесь разобрать ситуацию. Да, вы комментируете ситуацию. Давайте мы потом будем  формулировать, а  если наши формулировки вас не будут устраивать, вы будете говорить, Сергей Владимирович, вот  вы тут глубоко заблуждаетесь. Я ж не буду ……

_______________.   Принимается, Сергей Владимирович, принимается.  

Если позволите закончить мысль. На сегодняшний день вся эта техника, на каждом заводе есть представители военной приемки, можно все  увидеть, подтвердить… Вы не однократно посылали депутатов Верховного Совета для того,  чтобы контролировали  выполнение работы. По каждой  отдельной взятой позиции мы готовы  в любое  предприятие, пожалуйста, хоть сегодня…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Слушайте, можно я для себя разберусь. То есть  вот это первая колонка это то, что  они вбросили в прессу.

_______________. Это вбросили в прессу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я членам комитету говорю, что это полный фейк, я, например, лично контролирую ремонт гвоздик, лично, прорабом работаю. Так вот реально, реально…  Сколько там сканировано  36, а они пишут, что сканировано две штуки за информацией. Правильно понимаю.

_______________.  Да.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Это фейк. Потому что да…

_______________. Хорошо …….

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мы? Секундочку, мне начинает это все нравится, ми  ввели ворога в оману и наверное… "Дзеркало тижня" надо наградить … А теперь давайте серйозно, медаль за ……ворога.

_______________. Взагалі, Сергій Володимирович,  ви посміхайтесь, але потрібно вже реєструвати постанову по відставку начальника Генерального штабу. Я вам просто кажу,  це не смішки. І оце висновки  оці статті повинні  починатися…, що ми далі буде говорити… Я не знаю, що ми будемо  хлопцям зараз терзать.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я відкрию військову таємницю   їх є за що терзать, зараз я начну. Я хочу розібратись з першою частиною. 

_______________. Пане голово,  тоді я прошу розділити питання, що стосується… Я ще раз кажу, от це є привід  відставки керівника Генерального штабу. Абсолютно принципово ставлю перед  вами питання, знаєте, що досить, мабуть, сміятися на рахунок цього, якщо це витік Генерального штабу хтось повинен за це відповідати. А те, що працюють, не працюють, дані, це, знаєте, це вже складові і наслідки.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, я тоді пропоную розбити нашу розмову на дві частини. У мене дійсно, я не так багато часу, на жаль, уділяю "Оборонпрому", це мене дуже гнітить.  Юрію, давайте тоді ми, в нас є формальні підстави, на які ми зібралися, а саме: публікація в "Дзеркало тижня".

Пункт 1. Комітетом Верховної Ради з оборони безпеки встановлено, що дані, наведені в публікації "Дзеркало тижня", не відповідають дійсності. 

Це встановлено?

_______________. (Не чути)

_______________. Нет, нет, Сергей Владимирович, нам нужно по-другому формулировать. Тогда у нас никаких претензий к "Зеркалу недели" не может быть по поводу того, что они секретные данные публикуют.  Мы должны указать. 
Первое. Что опубликованы данные, которые содержат грифованные сведения, первое. А второе уже, что в письме начальника Генштаба указаны неправдивые данные в виде претензии к "Укроборонпрому". Давайте так.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я хотів,….. 

Ні, питання перше. Дані опубліковані неправдиві, да?

Питання друге. Звернутися до Служби безпеки України та військової прокуратури, провести всебічне розслідування, як взагалі такі дані попали в засоби масової інформації. Це друге.

_______________. ….не эти данные, потому что претензии не может быть, если они неправдивые, а как письмо…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Подождите. О чем мы говорим, если это секретный документ, даже если там написано, что я дурак, он все равно секретный.

_______________. Так давайте, Сергей Владимирович, так давайте так и формулировать. Каким образом секретное письмо или секретный документ Генерального штаба попал в прессу, от так будет, да.

_______________. Взагалі під час цього розслідування, керівник Генштабу повинен бути відсторонений взагалі від виконання службових обов'язків.

_______________. (Не чути)

_______________. Давайте почнемо з цього і це реальні речі.

_______________. (Не чути)

_______________. Пункт третій. Для службового користування, звернутися до верховного головнокомандуючого з пропозицією провести термінове службове розслідування, відсторони під час розслідування посадових осіб, які мають відношення зі сторони Генерального штабу до цього питання.
ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте я не буду…

_______________. Сергію Володимирович, я розумію, що вам жалко Муженка…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мені не жалко Муженка. 

_______________. Жалко вже повинно закінчитися. От стосовно цього……..

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, пане Береза, я абсолютно коректно формулюю, да? Можливо, пан Муженко напише доповідну і дасть алібі, що це не його підпис і, що це вороги сфальсифікували. Розумієш? Це ж можливо таке чи ні? Ми встановили, що це його підпис? Вот, есть версия, что Хижий подсиживает. А может волонтеры опять же? 
Три питання. Це підвели риску публічно…

_______________. (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні. Ні. Шановні друзі, я хочу поговорити по суті, по суті заданих питань. Можна ще трошки? Ми не можемо смикати на кожен комітет керівництво "Оборонпрому" в повному складі. Я пропоную вам скористатись. То вже… В тому числі, пане Береза, у вас було дуже багато питань. І, пане Семенченко, і у вас було дуже багато питань. Ми засідаємо в закритому режимі. Значить, тоді ми встановили ці 3 факти.

А тепер я хочу перейти уже не по суті цієї статті, де, ми вважаємо, що це неправильно, погано і таке інше, і зараз ми це все публічно винесемо на розсуд нашого суспільства. Ні, ні… Таблички не шукайте. 

Тепер йдемо далі. Шановні друзі, в чому проблема головна, да. І втому числі в тому ж листі не тільки ці цифри не сходяться, там є інші проблеми. Скажіть, от я хочу поговорити. 

Перше. Прокоментуйте оті моменти, там, кріплення для кулеметів, ЗІПи і все інше. Оце мене більш цікавить. Цифри, зрозуміло. Лист, зрозуміло. Рівень Генштабу, зрозуміло. Але, якщо ви мені зараз скажете, що у нас взагалі немає проблем, я вас інформую, це неправда. 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте. Да.

ПІНЬКАС С.В.  Значит, мы абсолютно таким же чином, як ви зараз кажете, пройшли наступним, наступним чином. Роман Анатолійович був у відрядженні, я виконував обов'язки генерального директора. Ми одразу зібрали скайп-конференцію з цього приводу і по кожному окремо взятому пункті ми пройшли. 

Значить, інформую. В лютому 2015 року на …… при прийманні 11 одиниць танків T-64,  було не вклоплектовані …..  звучить просто громогласно, не было лопатки и ломов, которые тут же  доложились, и подписаны были акты еще в феврале месяце. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. То есть акт на лопати й ломи є.

_______________. Нет.

ГОЛОВУЮЧИЙ. ЗИП, я знаю что такое…

ПІНЬКАС С.В.  Дальше, у квітні  2015 року 7 БТР-80, і в травні БТР-70 якби були без креплений в каких то случаях были с креплением, а в  каких случаях без креплений военная приемка на это обратила внимание в течении двух часов эти крепления были установлены. По акту выполненных работ принято все, вся техника  и эта техника поставлена в той  комплектности, которая были исходя из заказа, то есть соответствующими креплениями. Вот … 20.
Единственный проблемный участок сегодня, который есть в "Укроборонпроме" достаточно серьезный, значит, у Т-20 двигатели, которые должны  были  идти    с давальческим сырьем от Генерального штаба. Давальческое сырье подразумевалось на  самом заводе Житомирском, вы видели там несколько тысяч этих двигателей, подразумевалось, что мы будем делать дефектовки какие-то запчасти, переукомплектовки.  Пробле получился  в самой этой комплектации, не у военных, не у нас на складах этого имущества необходимого не было, мы заказали за пределами страны…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я проінформую, щоб Сергій Володимирович не підбирав слова – Барнаульський  двигун,  у  Росії ми запчастини легально купити не можемо є два варіанти: не легально  в Росії – раз, і всякі…

_______________. Чехія, Венгрія, Польща…

ГОЛОВУЮЧИЙ. І всяка народна творчість поляків, болгарів, чехів і угорців. Проблема у нас з двигунами колосальна – це окреме питання, і це ми з Оборонпромом будемо  окремо сідати просто, щоб було зрозуміло, що якщо це двигуни для БМП-1, БМП-2. І  в принципі  наша перспективна програма розвитку Збройних сил передбачає відмовлятися від цього російського, в тому числі і від цих двигунів як  класу. Тобто якби… Що це буде за двигун ми  ще знаємо. Це буде або імпортний двигун якогось єдиного взірця у нас всього на озброєнні до  двох тисяч БМП. І ми повинні розуміти, що замінити  найближчих п'ять  років якимось іншим видом зброї ми не будемо мати фінансової можливості. У нас є тільки один шлях це: модернізація  діючих зразків до якогось більш-менш         нормального стану. Ну, і в цій модернізації ми постійно будемо зіштовхуватись питання двигуна. Да, то есть якби. 

РОМАНОВ Р.А.  Ну, и для ясности, если можно, да, Сергей Владимирович, прокомментирую. 

По двигателям. То есть ситуация из-за того, что Генеральный штаб не поставил запчасти, а хотя по договору было обозначено, что они поставляют запчасти для ремонта этих двигателей, мы оперативно среагировали. Задержка по этим двигателям будет составлять 24-25 дней. То есть это, ну, не задержка глобальная, там, ну, какая-то временная, у нас счет идет не на месяцы, а на дни.
ГОЛОВУЮЧИЙ. А скажіть мені, будь ласка, я їх просив і вони мені поклялись в свій час, що 200 двигунів для Т-64 вони вам передадуть. Не передали?

РОМАНОВ Р.А.   Не передали. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А ви якось ці розмови ставите перед ними? 

_______________. Мы неоднократно это обсуждали… 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Розкажу в чому проблема, да. То есть у нас дуже маленька програма модернізації танків і ремонту. Дуже маленька. Це окрема розмова теж. Але, коли ми цим питанням займалися, я сам був вражений, я проводив цю нараду. І… Ну, всі розуміють, що двигун – це двигун, да, його, вибачте мене, за 3 дні не зробиш, да, і не склепаєш. І стало питання по двигунам нормальної комплекції на танки, які, вибачте, ви бачили, в якому вони стані. От в такому ж стані десь і двигуни на цих танках. Це, які на вулиці стояли 20 років. да. Та от виявилось, що в Міністерстві оборони на складах знаходиться більше тисячі двигунів, із них 300 І категорії. Щоб було зрозуміло, що таке І категорія, їх прямо на заводі, який їх виробляє…

_______________. Законсервировали. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. У масло і…

_______________. (Не чути)

_______________. То есть, поставил и поехал. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Чесно кажучи, мене вразило те, що ніхто із керівників Міноборони навіть не знав, що в них такі колосальні запаси танкових двигунів. Було прийнято на рівні РНБО рішення і Президента передати 200 двигунів терміново в нормальній комплектації Оборонпрому, щоб вони не, оце не морочили голову з цими розмовами є запчастини, немає запчастини. Ну, я так розумію, що двигунів ви так і не отримали, да? Це говорить дійсно про те, що нормальної комунікації і нормальної співпраці між Гештабом і "Оборонпромом" не існує. Тому що це питання було десятки разів обговорене, всі сторони.

_______________.  (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тут треба розуміти хто, дивіться. Можна два слова? Тут пан Пінькас вам розкаже, але там Міноборони, по суті в нас є же ж, що ви розуміли ще, у нас є Міністерство оборони, є Генеральний штаб, і це так в житті склалося, що ці структури, на жаль, дуже мало один за одного несуть відповідальність. Оці всі запчастини, оце все, що я вам розказую, це все не Павловський, це все Генеральний штаб, це все у війська уже.

РОМАНОВ Р.А.   Можно мы внесем ясность.

То есть на сегодняшний день за поставку нового, за формирования задач по поставкам нового, то есть импорт, это формирует Министерство обороны, Павловский, это его мера ответственности. По импорту я готов вам, мы готовы вам доложить о том, что весь план выполняется, на два дня буквально была одна позиция задержана по вине логистики, вот она должна была прийти в пятницу, а пришла в понедельник, все, это единственная была задержка и об этом есть официальные документы. Это то, что касается Павловского.

А за ремонт техники, то есть та, которая находиться в войсках либо на складах хранения, отвечает Генеральный штаб. То есть Генеральный штаб формирует нам задачу, сколько нужно отремонтировать, они отвечают за то, чтобы поставить нам на заводы, и соответственно, чтобы забрать с заводов и поставить войска. Вот такая вот система. то есть за ремонт отвечает Генеральный штаб, то, о чем идется в этой таблице.

_______________. Представители по "Укроборонпрому" уже в прессе давали информацию о том, что 95 процентов поломок, это по вине эксплуатантов, 5 процентов там, возможно, вина ремонтников. Но на примере Житомирского бронетанкового завода, соответственно абсолютно  полностью соответствует это информация действительности. 
Но я бы другую проблему хотел как раз, поднять. Из той техники, которая выходит из строя по вине эксплуатантов, то есть военных, где-то процентов  20, наверное,  не меньше, может больше даже, явные признаки саботажа. То есть, когда  выводятся намеренно, целенаправленно из строя боевая техника. Мы помним  эту ситуацию, я знаю,  опять-таки  по ситуации  на заводах, был вал  такой техники во времена событий на Дебальцевском плацдарме с того же Артемовска просто валом шли – банальный песок в топливных баках….. маслопроводах и так далее. Сейчас это  постоянно все равно ситуация повторяется я задавал вопрос, почему  не сообщается военной контрразведке, военной прокуратуре для того, чтобы возбуждать уголовные дела мы так понимаем,   просто ремонтники не хотят лично там головную боль. Но я считаю, что этот вопрос надо  поднимать: перед СБУ, перед военной контрразведкой и военной прокуратурой. Потому что, если не начнутся  возбуждаться конкретные уголовные дела мы так и будем выкидывать деньги на ремонт  техники для того, чтобы ее там, в течение  двух секунд  гробили люди, которые не хотят воевать.

Я думаю, как раз нужна хотя бы серия  показательных каких-то уголовных процессов тогда какой-то будет эффект.

РОМАНОВ Р.А.  Сергей Владимирович, в подтверждение       этих слов, разрешите там, прокомментирую это. 
Вот по Житомирскому бронетанковому заводу было заявлено о том, что  45 не исправностей.  45 не исправностей, из них акты мы получили в подтверждение от Министерства обороны 6. Представляете, то есть было  заявлено ..… в письме, что в этом документе идет 45 не исправностей, 6 имеют акты. И причем по поводу… техника она имеет свойство ломаться. Да, то есть мы, так скажем,      что советская техника, постсоветская техника она имеет достаточно запас прочности она так. Но качество эксплуатации это, конечно, является проблемой. 
Я на прошлой неделе был на полигоне, у нас на Киевском бронетанковом  заводе передавались на полигоне танк T-64, БТРи. И я поэксплуатировал, мне интересно было, то есть те характеристики, которые мы обеспечили на БТР.  В ходе эксплуатации с водителем  механиком,  инструктором, с которым мы ехали, там рекомендации –   двойной жим. Я сам учился ДОСААФ в свое время, то есть  по военизированной системе эксплуатировал "Уралы", ЗИЛ-131 и мне это знакомо,   двойной жим и так далее. Но, какое было удивление, когда инструктор водитель сказал: "Слушайте, у вас это хорошо получается". Я говорю, я  имею ….. опыт. Он говорит, но вот, к сожалению, на прошлой неделе я был в Днепропетровске, 30 человек я обучал новобранцев, которые будут эксплуатировать БТРы. Почти что у половины не было водительских прав. Почти что не имеют опыт вообще вождения автомобиля. Представляете, то есть машина с ограниченным виденьем, туда как минимум должны были попасть трактористы, люди, которые эксплуатируют там, ну, грузовые автомобили. Но они есть. Но туда не должен попасть человек,  который  не имеет прав даже  элементарно, чтобы проверить уровень масла и так далее. Вот в чем проблематика. И у нас случаи выхода з строя из-за чего? Когда не открываются жалюзи. С зимы на лето не открываются жалюзи, техника перегревается, просто двигатель, ну, срывает головки, да? Когда там  водную преграду преодолеваете, то есть с водной преграды выезжает машина не выключается редуктор, который привод вот этого водомета, и дальше он просто разрывает все редуктора, которые есть в этой технике.  Ну, вот такие причины. То есть самое… Ну, как это может понять человек  технически несведущий. Ну, понять…

_______________. Не может. Это вопрос обучения. 

_______________. Так есть же решение проблемы. На том же Томском заводе, они предлагают за счет самого предприятия организовать курсы хотя бы для младшего офицерского состава. Возможно, предусмотреть какую-то бюджетную программу для того, чтобы на таких ремонтных предприятиях проводить такие курсы.

_______________. Ні, ні, ні. Командир частини за це несе повну відповідальність. 

_______________.  Но он же не может в боевых условиях …

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, каких еще на боевых условиях? 

_______________. Командир частини, почекайте.

_______________.  Ну, а как решать…

ГОЛОВУЮЧИЙ. ……….. командир части садишь за руль человека, который не имеет прав. 

_______________. Я расскажу, как это происходит. Были мы в Десне, там люди, которые по 10, 15 лет ездят за рулем там КамАЗов, попадают потом почему-то стрелками это самое. Их обучают на ПЗРК там стрелять, а потом они попадают в войска и становятся снайперами. И эта проблема существует. Мы ее озвучили. Министерство обороны кричит, что это невозможно, это проблемы логистики при мобилизации. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. ……… ну, это классика жанра. 

_______________. Нет, ну, так у нас армия 23 года чем занималась? Красила заборы. У многих …….. стоят определенно. У них же навыков практических нет  в обслуживаниии техники и в обращении к ней. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Здесь идет очень простая вещь. Что за  важелі БТР-70 садять  людину, яка не має водійських прав.  Там штурвал, я хотів сказати.  Да, да, если уже на то пошло.

? ПІНЬКАС С.В.   Значит, если позволите, просто для информации уважаемых депутатов. В феврале месяце с целью контроля и снятия всевозможных инсинуаций в части качества техники и прочих моментов была создана специальная рабочая группа. Мы нашли людей, которые достаточно опытные, причем в таком уважаемом возрасте, которые понимают, что такое техника, ее эксплуатация, тому подобные вещи. Роман Анатольевич, я вот принес собой, если хотите, продемонстрирую все документы. И 14 февраля утвердил положение об этой рабочей группе, мы предложили в состав этой рабочей группы, да, если будут факты, Житомирский завод, не важно – какой, любой завод, есть проблема с ремонтом, БТР не едет или еще сто-то – тут же эти люди выехали. Восемнадцатого февраля пишем письмо – без ответа. Второго марта пишем письмо – без ответа. Второго апреля пишем письмо, что шановні, просимо залучати до роботи робочої групи ваших представників Генерального штабу, військових частин, додайте їм повноважень, щоб ми могли прийти і скласти графік, скласти акт. Якщо це проблема наша, як виробничників, складається рекламаційний акт і є відповідальність, згідно закону, там певних людей, да. Жодним чином до такої роботи військові залучатися не хочуть. Чому? Я думаю, висновки ви  зможете зробити самостійно. Тому що ті ж самі, була інсинуація стосовно того, що нібито "Булати" 49 одиниць вийшли з ладу, тільки по 4 автомобілям, по 4, я вибачаюсь, по 4 танкам, по 4 машинам були складені рекламаційні акти, всі інші питання – це питання експлуатації. Саме тому цих 5 відсотків і зазначено, бо згідно статистики, ми маємо інсайдерську інформацію, як фіксуються такі поламки  в Генеральному штабі. Сидить, я вибачаюсь, баба Фрося, якій телефонують з військової частини і кажуть: "В нас поламався БМП номер кузова такий-то". Вона вносить це в журнал. Не хочуть бойову задачу виконувати чи щось інше – ми не знаємо. Потім там після обіду телефонують, кажуть: "Ми цей БМП відремонтували, все в порядку". До нас звернень жодних не надходить, ми про цю інформацію жодним чином нічого не знаємо, чи ремонтували, чи ні – ми не знаємо, чи списувалися гроші, чи ні – також не знаємо. Але в статистику своїх листів Генеральний штаб включає, що там стільки-то десятків поламок.

_______________. (Не чути). 
_______________. У меня просто предложение. Мы обсуждаем, в принципе, вот  сейчас пошли по кругу, одни и те же вещи. По конкретным вещам.

Первое. То, что я понимаю, нужна принудительная, принудительная ревизия всей техники в войсках, потому что мы слышим множество интервью младшего командного состава о том, что с 10 единиц 3, 5, 7, а войска докладывают, что видите ли все в порядке. Я понимаю почему командиры боятся сказать, что, вот, я командир и у меня, грубо говоря…

_______________. Подождите, а как вы проведете, идут фактически боевые действия? Как проведете ревизию? Ну, хорошо то, что сейчас в тылу находится, а на передке? 

_______________. Послушай, вот эта рабочая группа, в принципе, я уверен, за 5 минут разберется БМП на ходу или не на ходу. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо. 

_______________. И второй момент, серьезный пункт по поводу запчастей. Я, вот, хотел задать вопрос насколько вы используете мощности, вот, завода в Донецкой области, потому что я оттуда, да, вот, особенно краматорских …………………. НКРЗ и так далее? То есть, потому что это под боком. У вас в программе стоит это или нет? 

РОМАНОВ Р.А.   Встречались, мы сейчас проводим следующую работу. На прошлый год перед нами, когда мы в июле месяце, стала задача, 30 тысяч наименований производится в России, нам нужно было их …………… Как это сделать? 

Первое. По первому. Это Юрий Александрович включился в эту программу, мы заместители 10 тысяч наименований, чуть больше 11 тысяч мы смогли выпускать на наших предприятиях. Дальше. Мы, вот, в 19 тысяч уперлись. Но, вот, то, что можно было первое.

Что мы сегодня сделали? Первое. Перебились этот период, ну, чехи, венгры, поляки они, там достаточно прозрачная система поставки от них. Допустим, там, фирма, там, ……… поставляет в чешскую армию, у них полностью мощнейший этот… То есть у них стали… Что-то у нас было на складах. Сейчас мы после думаем, подождите, зачем мы деньги возим за границу, надо поднимать свою экономику, потому что действительно это… Что мы сделали? Инициатива Юрия Александровича. Мы уже объехали пол-Украины, мы заключили с облдержадминистрациями меморандумы, уже 8 заключены с 8 областями, половину уже объехана, вторая половина сейчас у нас на кону. Приезжаем в область, садимся с губернатором и говорим. Отдел, Департамент промышленности облдержадминистрации… Знаете, сколько в каждой облдержадминистрации персонала?  По 600 человек. Мы удивились, в городе таком как Николаев, да, там, Житомир по 600 человек, 450-600. Мы говорим: "Чем занимается Департамент промышленности на сегодняшний день?". Статистикой. И при чем статистика абсолютно неживая. Что мы с ними делаем? Говорим: "Собирайте нам здесь всех предпринимателей, живые предприятия вашего региона, которые смогут произвести продукцию". 

Я сейчас покажу вам фотографии, у нас на заводах организованы целые стенды ….. с табличками, с наименованиями, какие нам запчасти нужно. Собираем предпринимателей и говорим, смотрите, есть изделие какое-то и тех изделий, ну штифт какой-то, у нас же не крупное производство, мы не выпускаем десятки тысяч наименований, у нас там 500 БТРов, 300 танков, ну вот то есть такие количества, ради 300 вот этих штифтов которые раньше поставляли с Барнаула либо с Тулы или с Орла, нам не выгодно покупать станок, обучать человека его работой, да, с ним, и размещать этот станок. Мы сейчас поняли, что не целесообразно покупать это заграницей, мы обращаемся к предприятиям всех форм собственности, к частным, акционерным, государственным…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Анатольевич,  мы не у Шустера, Роман Анатольевич, секундочку.

РОМАНОВ Р.А.   Вы поняли, да, идею… Донецкий Староконстантиновский завод вчера…

_______________.  Старокраматорский.

РОМАНОВ Р.А.   Старокраматорский завод, буквально вчера подписано там …

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вы ему стволы подписали или нет?

РОМАНОВ Р.А.   Да, подписали.

ГОЛОВУЮЧИЙ. О,  с этого начинайте.

_______________. Я к этому хотел ….

РОМАНОВ Р.А.   Вчера был подписан документ этот…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Анатольевич, я вас прошу Христом Богом, я сейчас выпрыгну в окно.

РОМАНОВ Р.А.  Ну самом деле, смотрите. На самом деле, Сергей Владимирович, это серьезная это ситуация, это экономика страны, мы оставляем эти деньги в стране и будут качественные запчасти.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Анатолиевич, вас пора на Шустера выпускать, вы уже после "Дзеркала тижня" готовы, я так понимаю.

Артур, действительно делается большая работа, но она, конечно, недостаточная, не потому, что они плохо работают, потому что динамика есть, она недостаточная, хотя вот эта тема, что на каждом заводе… А, кстати, на каждом заводе или только на Житомирском? Стоит стенд с того, что их не хватает, люди приезжают.

_______________. Я вам сейчас покажу фотографии, просто…

_______________. Просто чтобы не терять время, у меня быстрый комментарий по тому, что мешает одному процессу.

Реальная ситуация. Значит генерал Кравчук приходит сюда и говорит: "У меня проблема с ремонтом инженерной техники", помните, да? На что я с удивлением говорю: "НКРЗ для сепаратистов отремонтировал за 2 часа все". В результате, не вопрос, приезжают к, кстати, на Старокраматорский машиностроительный завод, а после этого говорят им, присылают кучу документов и основной документ знаете какой, "есть ли у вас опыт ремонта данной конкретной техники? И если нет – до свидания". Ну что это за постановка вопроса?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Значит посмотрите. У нас есть бюрократия,  есть не компетентность,  есть вредительство. Это разные вещи. То, что вы рассказываете это  бюрократия, это отдельный разговор. Есть некомпетентность… Господа, действительно, тут мы  сейчас  войдем в такую дискуссию  и не вынырнем с нее… Давайте  выходить на какие-то решения по первой части разобрались. 

По второй части проблема в чому, щоб було все зрозуміло. Так, з того, що я тільки що почув я, на жаль, констатую, що через…  За останній рік, фактично, нічого  позитивного у відношеннях між Оборонпромом це Генпідрядник та замовниками Генштабом та Міноборони радикально не помінялось. Це погана ситуація і цю ситуацію треба ламати,  і  не ламати на рівні керівництва нашої держави і шукати все-таки якісь або інші форми, або якісь комунікаційні інші  методи і засоби для того, щоб це якби все-таки… Президент України  сам проводив ці наради я не хочу їх розказувати, але він сам проводив ці наради. Я не хочу їх там розказувати, але  він сам проводив ці наради всі  доповідають є. Потім доповідають, що ми  працюємо, а в результаті маємо те, що маємо. Так, ситуація дуже погана. Я не хочу говорити, але дивіться, у нас на озброєнні близько 2 тисяч танків, ну щоб було зрозуміло.  При цьому з них у боєздатному стані… Можна… Мова йде не про тисячі, а про, скажімо так, сотню, дві так. У нас              замовлено на цей рік ремонту танків 70 штук, на рік – 70 штук і це питання, і до Генштабу… А, до речі, чого  тут немає в таблиці Т-80, я не бачу, ви ж...

_______________. Тому що Т-80 на первое полугодие не предусмотрено, они ремонтируются, но они…
ГОЛОВУЮЧИЙ.  Сколько в ремонте Т-80 не помните…

_______________.    Четыре штуки …

_______________.  Четыре штуки у нас запланировано…..

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Восемь.

_______________.  В плане четыре сделано восемь.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Нет, можно откровенно. За такие планы надо расстреливать, это уже второй вопрос.

В принципе нагальна потреба  на цей рік в танках була 300 штук, нагальна потреба ми розуміли, що ми  300 не виконаємо, хотіли виконати 200,  ну, і це, я бачу не виконано. 

Добре, ми ще поговоримо про це питання. Пан Бутусов, давайте і будемо виходити на....

БУТУСОВ. Я хотел бы поддержать предложение Артура …… провести ревизию. На самом деле, такую ревизию провести очень легко. ….. нужны и вся эта  информация….
ГОЛОВУЮЧИЙ. Фіксуй по ревізії.

БУТУСОВ.  ... есть у начальника бронетанкового вооружения в каждом оперативном ….. полностью….. Нахожусь на связи и, по их информации, количество исправной техники в зоне АТО, боевой техники, составляет примерно 50 процентов. Половина всего, что у нас есть на позиции – небоеспособно, а боевые задачи выполнять не может. Это и приводит к тяжелым потерям. У нас, к сожалению, нет данных …. Вот мне кажется, что комитет должен …… В одном Дебальцево мы потеряли 47 танков, только по официальным данным. Вот и большая часть этой техники мы можем увидеть в российских ресурсах ……. значительна часть этой техники брошена в целом в исправном состоянии, либо требующая ….. вВего потеряно 168 единиц бронетехники …….во время в Дебальцево операции. К сожалению, никто никакой ответственности не несет, разбор этих потерь не происходит. Полтора танковых батальона исчезла, вот мы можем судить по боевых потерям танкистов …… боевые потери из них ……процентов. Все остальное – это выход из строя, повреждение танков …. ходовой части ….. обеспечение отсутствует….

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Бутусов, зупиніться.

Ми сьогодні прийняли закон, яким...

БУТУСОВ.  … Я прошу прощення....

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми сьогодні прийняли закон, яким тепер форму затверджує не Кабмін, а Міністерство оборони, якщо вірити тим людям, які відповідають за реформу Міноборони, реформа вже є, здійснена.

БУТУСОВ.  …. Понятно.

Сергей Владимирович, маленький вопрос для "Укроборонпрома" хотелось бы получить. 

Скажите, пожалуйста, вот массовая нехватка запчастей на фронте, да, которая не позволяет все это вводить в дело. Скажите, пожалуйста, вам заявки Министерство обороны в полном объеме пересылает, у вас они есть? На какое количество техники у вас есть заявки на запчасти? 
_______________. ......................ни одного заказа на изготовление……………… Ни в вопросах импорта, ни в вопросах производства, ни в чем. То есть мы ………………… в вопросах импорта  только тогда, когда нам ставится  ……….. Идиотизм ситуации, ну, наконец-то мы там вроде между собой этот вопрос решили……………технику слишком дорого оценили. Вдумайтесь, мы делаем…………………….  сказать, что  там ………… полтора миллиона. ………. Полтора миллиона предварительно ………….. Потом мы это там дефектуем. Потом …………… дефекторки нам говорят, что …………… уменьшаем …………выполненых работ и закрываем его за 300 тысяч. И говорят, вы представляете, с полутора миллионов………….

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Миколайович, а ви ж збирались на комітет прийти. Чи я щось переплутав? Добре. Тоді пізніше зв’яжемося. Давайте. 

_______________.  ……отдельно наши спецэкспортеры уже ни один десяток…………….

_______________. Скажите пожалуйста, а все заявки на запчасти, которые они вам подают, вы удовлетворяете? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вони не подають заявок. Ти що, не слухав, що він тобі сказав? Такої послуги, як… 

_______________. А! Двигатели на все это, на аккумулятор… 

_______________.  Нету! Причем, это работа для предприятий 
Этот………….. мы в состоянии сделать. У нас есть целые цеха, производство резинотехнических изделий, там отдельных… Ну, полностью все можем сделать.

_______________............ первое, что тебе говорят – запчасти. Первое. 

_______________. …………… но разговор был о чем? ………….. у него есть сегодня какой-то вал оборотных средств, да? Мы говорим, если вы сформируете нам правильную задачу ……………. Конкретному…………….. мы готовы перенаправлять деньги, кредитоваться в конце концов, госгарантии брать, для того, чтобы эту позицию укомплектовать, так ка нет заказов…………………. 

_______________. Я еще хотел бы доложить такие вопросы, почему, например, вы они оформляют акты? На самом деле, это как бы даже не недостаток ……….., а реальная проблема организации работы. Все офицеры, которые работают в технических подразделениях Вооруженных Сил, в боевых бригадах и в оперативных командованиях,  они являются техническими специалистами и ввиду отсутствия организации ремонтных подразделений на передовой лично ремонтируют боевую технику. Поэтому реально есть большой дефицит, если мы говорим про …………., то есть 16 из 18 офицеров занимаются непосредственно ремонтом техники в войсках, включая всех полковников, потому что они являются единственными специалистами способными осуществлять регламентные работы. И естественно им некогда писать акты. И оформление актов на списание боевой техники, на ремонт техники – это ключевая проблема, у них реально некому этим заниматься. 

И я последние еще хотел бы заметить, самое последние. Что нет внимания к обеспечению к ремонтному текущего состояния боевой техники. Именно из-за этого она доводится, добивается до последнего личным составом, разукомплектовывается на месте своими силами и это просто вообще убивает всякую технику. И военные, вот, опять-таки ребята, которые, офицеры, которые отвечают за …………………. в войска говорят, что из-за отсутствия, скажем, организации ремонта, наличия ремонтных подразделений непосредственно в войсках, вот, когда эти проекты, например, по Т-80 и …………. -72, они вообще считают чистой авантюрой, потому что она не обеспечена ни коем образом ремонтными подразделениями в войсках и, в частности, в тех же самых десантных. 

_______________. (Не чути) Можно одну ремарку, чтобы тоже у всех была одинаковая картина? 

Военные не составляют акты по другой причине, я вам сейчас объясню очень просто почему. ……………….. Кто понимает, это IV, а иногда V категория. То есть это микроволновка. В документах военных эта техника числится II категорией, которая требует капитального ремонта с незначительным перечнем материалов. 

Потом, когда эта техника приходит к нам, военные составляют у себя внутренние акты о том, что її треба прийняти за поточним станом, описать реальную картинку ………….. Поэтому, когда нам заказывают…

ГОЛОВУЮЧИЙ. О, мені дзвонить міністр оборони. Можна я відповім? 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Алло. 

_______________. Естественно мы…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрый.

_______________. Должны его выполнять. 

Другой вопрос. Сами военные на эту технику каким образом………. ..
ГОЛОВУЮЧИЙ. Я даже не думал тупить, если я попытаюсь тупить, то у меня это очень быстро происходит, вы знаете, я человек быстрых действий.

_______________. (Не чути)

_______________. …… на каждом заводе, знаете, даже сделаем сейчас не ….., а вот такие плакаты выдаем А3 формата, с каждой единицей техники выдаем, прямо вот такими буквами расписываем когда сделать регламент и каждому узлу даем пояснение, да, если хочешь включить водомет и пошло, вначале нажми ….. и так дали, и так дали, и так дали, чтобы выключить… Да, вообще для этого мы ….. это делать. Сейчас там …

_______________.  (Не чути)

_______________. Это уже работает, это уже выдается войскам.

Есть эти документы и разработали, как мы говорили, вот эти 20…

_______________. (Не чути)

(Загальна дискусія)

_______________. (Не чути)

_______________. Так в советской армии этого не было, в советской армии, в 80-х годах, уже вот те же Т-80, там была ….. замена, там не было никакого ….

(Загальна дискусія)

_______________. Как минимум хорошего инженерного образования. Просто кто  видел авиационный двигатель…………… просто офигеешь только от одной оплетки.  ………….. 900 килограмм в час, по- моему, наверное ……………. там разница в 15 километров в час. 
(Загальна дискусія)

_______________.  ……… очень простые. Ревизия первая, серьезная.  Вторая ревизия, второе, это обязательно открывать уголовные дела по фактам вредительства. Я уже сколько слышал …………… в электроцепях там и так далее. Все ж понимают, о чем речь идет. И безнаказанность …

_______________. А можно еще ваше ………….. очень важный вопрос, который …………. Вот смотрите, у нас есть завод. На этом заводе …………. юридическое лицо. Директор, который подписал……………, директор который подписал ………….. Там есть военные ………………  Человек, который ставит подпись, что техника исправна, готова для выполнения боевых задач и так далее.

_______________. Три с половиною тысячи человек в Украине.   В войсках три с половиною тысячи ……………

_______________. …………….. приехал в 70-ю или 80-ю, приехал в воинскую часть и поломался.  Укроборонпром проводит ……………, согласен. Предположим, работает ……………… Ну, если вы будете НЧ Подождите неделю … 

Тот же Житомирский бронетанковый завод, история, да, когда БУшные ставят запчасти, …………….. три человека пишут о том, что они новые, естественно ………………… не поломается.

_______________. Так мы на директора возбудили дело. Вот мы, знаете, слышали, подождите неделю …………….

_______________. Там про ……………….. что-то говорится?  

_______________. Там прямым текстом написано, что  службові особи, які…

_______________.  Отлично. 

_______________. И еще один важный момент по запчастям. Смотрите, у нас в Донецкой области ………….. проблема безработицы. У нас есть промышленные предприятия. Можно просто из местных ………….. организовать ремонтные бригады, и организовать производство запчастей на заводах.

_______________. У  нас в Донецке, ……………. Вот эту работу, то, что мы сказали, с облгосадминистрацией, с предприятиями всех форм собственностей, Юрий Александрович отвечает полностью за производство. У него есть несколько человек, которые отвечают за каждый регион, за коммуникации. Мы готовы, ну,  в данном случае, наверное, в Донецке нужно будет в отдельности с каждым предприятием работать либо…………..

_______________. Нет, с Донецком, пока там идет смена в обладминистрацях, поэтому мой совет: там по-хорошему есть Ефимов – это Краматорск, да, это депутат от БПП. Я думаю, он уже у вас побывал. Это парень такой, быстрый.

И второе. При всей моей нелюбви к ………………….., ну, это 12 тысяч человек, это серьезный производственный объект. Поэтому, по-хорошему, вот еще вторая площадка, которая реально может…

_______________. Ну и плюс они как бы уникальные вещи смогут произвести, ну, сами по себе. И вопрос был спорный, ну, на самом деле, в этом вопросе, мы понимаем с вами, о чем идет речь, и решили идти по ……… То есть было с одной стороны там предложение, со второй………………… это для процесса ценообразования, для процесса… Никаких индульгенций….

_______________.  (Не чути)
_______________. Павел Анатольевич, вопрос по нашему перспективному ………….., который там…

_______________. ………….. заложены ……. я, ну, максимально, наверное, понимаю, что там происходит. Там большое количество вооружения закуплено, которое скоро уже истечет регламентный срок на установку этого вооружения на……………….. Там проделана колоссальная работа по комплектации этого, да? И поэтому мы надеемся, и у нас там 61-й завод…

_______________. А нету саботажа с………………..

_______________. С их стороны, даже напротив, есть желание. Они как-то выходили на нас, говорят, "мы согласны передать этот проект и, пожалуйста, принимайте; мы понимаем, нам его не дадут доделать, то есть мы согласны передать вам".

(Загальна дискусія)

СЕМЕНЧЕНКО С.І.  У меня к вам  вопрос один, скажите, пожалуйста, от  "Укрспецэкспорт"  он же в вашем…  Я от разбирался с послом в Израиле, он  говорит, что присылает вам постоянно данные от военного атташе предложения – там  разных фирм, что  там как бы не  реагируете. Вы можете с ним восстановить коммуникацию. 

_______________.   Я поговорю, что у нас  есть …

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Без деталей.  

______________.   Без деталей, относительно той страны, о которой вы говорите.  Значит, с этой  страной было заключено несколько  договоров, в прошлом  году на принципиальные вещи, которые были нужны очень нашей стране. В конечном итоге,  эта страна малого того, что заверила нас о том,  что ……… будут выполнены, показали лицензию  Министерству  обороны, этой компанией были перечисленные деньги "Укрспецэкспортом". Эта компания получила деньги, строк изготовления этих изделий был три месяца, в конечном итоге через три месяца не дал лицензию на вывоз этого оборудования. Мы считаем, что это была откровенная диверсия, потому что:  а) мы заморозили деньги; 

б) мы не  купили  в трудовой стране и мы не получили это, в конечном итоге,  нам вернули нам деньги.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я, Семен Ігорович, я вас детально  проінформував про ситуацію по цій державі. Вам особисто я потратив півгодини  свого особистого часу, дав вам вичерпну  інформацію. Це правда чи ні…

_______________. Дозвольте ще…

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Я просто…

_______________. Да, я подтверждаю, да давали…

_______________. Я просто ще одне доповнення … тому безпілотнику  російському за 6 мільйонів доларів   65 відсотків запчастини з Ізраїлю. 

_______________. И просто знаете, еще  и еще …… и еще так факт зафиксированный  в мире, вовремя росийско-грузинской войны эта  страна поставляла Грузии безпилотники и коды этих беспилотников попали в руки…

_______________. Дополнительный вопрос, то есть  я правильно понял, что сейчас пока принято принципиальное  решение из-за этого случая с этой страной не посотрудничать.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я прошу пробачення, пане Семене,  я вам доповів ми готові співпрацювати  з цією країною.

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Пане голово, я задаю вопросы, которые  меня интересуют касательно посольства  у него разговор конкретно с послом  и мне интересно, почему не происходит коммуникация, то есть а поступают от них предложения.

_______________. Поступают от них предложения, но есть, вы не забывайте, что если раньше была заблокирована работа с другими странами, то на сегодняшний день многие страны откликнулись все-таки на неоднократные обращения и очень оперативно……

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пан Семен Семенченко, хотів вам проінформувати, що наш посол готовий забезпечити нас любими поставками зброї, любими. Я думаю… (Загальна дискусія)

 Я прошу, пане Романе, зверніться до пана посла, дайте йому 48 годин, а я буду звертатись до Президента, щоб посла відправили потім по результатах наших перемовин, втраченого часу, ресурсів і всього іншого послом в Демократичну Республіку Конго, щоб він проявив там себе у всій красі.

(Загальна дискусія)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, ми вже виходимо за рамки розмов нашого комітету. Ще раз хочу підкреслити: до "Оборонпрому" є дуже багато питань, і ми їх будемо і критикувати, і, якщо треба, будемо і вимагати від керівництва "Оборонпрому" якихось там, тих чи інших рішень. Але ми зібралися сьогодні по одній-простій причині: що в нас час від часу, я не думаю, що власники "Дзеркала тижня" працюють на ФСБ, але таке враження, що якщо навіть вони не працюють, то автоматично звання там їм йде, розумієте? 

Саме тому я, враховуючи публічний резонанс, зробив цю зустріч. Я дуже вдячний керівництву "Оборонпрому" за представлену інформацію. Я ще раз хочу звернути увагу, питання не в персоналіях, вони, наш "Оборонпром", щоб ви розуміли, весь цей час займався дуже простою функцією: ми успадкували на мільярдів доларів радянської зброї, заводи "Оборонпрому" – це були не більше ніж заводи по передпродажній підготовці цієї зброї на зарубіжні ринки, ніяких нових виробництв не було, ніяких інвестицій ніхто не вкладав, мільярди доларів кожного року отримували - це факт, ні одного нового підприємства не створено. Це окрема розмова: перспективи розвитку, пріоритетність і все інше. Але зараз іде війна, і те, що вони роблять, честь і хвала. Будемо надіятися, що ви зможете зробити більше, якісніше, ефективніше. 

Якщо можна, три хвилини мене почекайте в кабынеты. 

Все, дякую! (Шум у залі) Ні-ні, "різне"… (Шум у залі) Таня, в комітет. 

Шановні друзі… Я по  Єфімову… Пане Герасимов, все, що стосується Єфимова, засекречено, так, що  будуть просити, щоб вас заарештували с этого момента. За розголошення державної таємниці найвищої ваги. 

Взагалі потім підійдете до мене, я вам потім покажу. Щоб ви  знали, ФСБ на цьому всьому грає, як на фортепіано. Понімаєш? І "розводить лохов". Вони  спеціально виходять ……… контакт, розумієте? Всякі ізраїльські, прочіє посередники. Ми тратимо купу часу, тратимо гроші. Потім говорять, ну, так от … Ну, це слухайте, це просто… Я тут деяким людям  показував, Сергій Володимирович Пашинський "мардери" покупав… Купили "мардери"… (Шум у залі) 

Колеги, у нас нема кворуму. Ми все будемо підписувати, але є деякі питання, нас керівництво просить розглянути. Я прошу підтримки. 

До нас звернулися по питанням закону про люстрацію Національна гвардія і МЧС. Перше питання, по Національної гвардії, на посаді начальника  охорони громадського порядку ………. службу генерал-майор міліції Терещук Олександр Дмитрович. Він перебував на посаді у Волинській області. Його всі характеризують з дуже позитивної сторони. Саме смішне, що  не тільки наші силовики, а й громадські організації. Є клопотання там двох громадських організацій. Я особисто знаю пана Терещука. Он пан …………. – це представник "афганської сотні" і батальйону "Айдар", коли дізнався про це,  захотів сам прийти на комітет відстоювати. 

Я прошу підтримати клопотання Національної гвардії та звільнити пана Терещука від Закону про очищенна влади. 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це делікатне питання я  не знаю, це на розгляд керівника Національної гвардії та  міністра внутрішніх справ. 

_______________.  .. напрямок одному посилити…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я не думаю, що  він у Збройних силах  буде оставатися довго.

Пане Мамчур, якщо це … це особисте прохання Головнокомандуючого, якщо для вас  це є якийсь авторитет…

_______________. Я довго думав ………….

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це не сослуживець …… це у нас цей …

_______________. Дивіться я вам хочу показати лише одну таку  бумажку, щоб ви подивились, що це ……….  тоді зрозумієте чому я тут. Це була така створена…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Київська міська варта…

_______________. А  підписав її покійний Олег ………  це був командир нашої афганської сотні, коли  ….. безлад, коли це  тут було на Майдані …….., коли ми прийшли  до Головного управління  МВС Києва, так, ми в шоці були ………… всі повтікали заходь бери, що хочеш …

ГОЛОВУЮЧИЙ. А могли взяти що хочемо.

_______________. … ми такі розумієте… Дух Майдану та  порядність, хлопці знають ми не могли так зробити дати пограбувати комп'ютери, зброю там  повністю…… значить була … ми стали  і створили таку як дружинники…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій до Терещука він достойний…

_______________. Це людина, ми були на громадських засадах тоді. Потім, коли  Юрій Леонідович теж достойний  начальник УВС був, порядна людина, ми з ним їздили роззброювати "Беркут" – наша сотня їздила. Тобто  і коли прийшов Терещук він не знищив нас, він навпаки узаконив  цю Київську варту, де була  ……. на базі нашої …, де хлопці виїжджають …….. порушення громадського порядку. І до речі, що нам імпонує, що  ця людина, цей генерал……………. Він пішов на ……. І це людина, яка не сидить в кабінеті, він керує. Тому нам імпонує ця людина, бойовий генерал ми кажемо, ми розуміємо, що  багато хто працював при тому… Багато хто був, але це  не значить, що людина не порядна, він бойовий офіцер, він нас  …… і підтримує. Я вважаю, що ця  людина достойна. ……..

_______________. Це не аргумент. Це не аргумент я вам просто … не треба на це грати.

_______________. Я не граю…

_______________. Я вам  ще раз кажу, значить, дивіться або  закон або він є, або його немає. ОТ в чому проблема.

_______________. Давайте так, ми просимо підтримати цю людину. Тому що ми його знаємо як людину, яка  не ховається за свої погони, яка Київська варта наша виїжджає завжди на всі  виклики і ми знаємо цю людину. Тому ми …

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, дивіться, ситуація дуже  проста він зараз служить в Національній гвардії. Згідно закону Національна гвардія у компетенції нашого комітету, згідно закону ми   маємо право це робити, якщо брати формальну сторону. Якщо брати не формальну сторону можна розмовляти скільки завгодно, і що завгодно. Я вас офіційно інформую, що я був головою редколегії – редакційної колегії Закону про люстрацію. Тому що Турчинов, я за дорученням Турчинова …….. я був ініціатором  прийняття цього закону відкриваю вам страшну таємницю, коли ми голосували у Верховній Раді Закон про  люстрацію його не існувало в природі, просто не існувало. Так, але ми розуміли, що скоро перевибори, скоро все ті вибори інші вибори, що його треба проголосувати і ми його проголосували. Потім я зібрав робочу  групу по написанню цього закону туди входили: міністр юстиції Петренко, громадський активіст Єгор Соболєв, народний депутат Льоня Ємець і народний депутат Дерев'янко. І ми зробили тіло закону, я, чесно кажучи, не перевірив цей законопроект він досить великий. Так, я його  не перевірив, перед тим як Турчинов його  підписав і він вступив у дію. А потім, на жаль, я… Побачив, що там не той закон, який  ми домовлялися, який ми голосували в залі. Так, от і, чесно кажучи, я навіть пробував  робити там очні ставки ……, закон вступив у дію. Так, це якщо брати те, що ви натякаєте про дух закону. Так. 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні друзі, це питання буде потім в любому випадку, яке б  ми рішення там не прийняли ми його опитуванням буде пускати. Я пропоную зараз проголосувати, я знаю цю людину особисто, на таких людях тримається цей світ просто, що я хочу вам сказати. Це правда,  на таких людях тримається      світ. Можна зробити чистий експеримент і тих людей, на яких тримається світ, прибрати, але просто проінформую, що це приведе до хаосу, анархії і поразки української державності, це, повірте, не гучні слова.

Друзі, да, Юрій, давай і будемо…

БЕРЕЗА Ю.М. Я вам просто хочу сказати, Сергій Володимирович, якби в 91-му році був прийнятий Закон "Про люстрацію" і вчасно всю наволоч комуняцьку б..ть пустили під льод або перевішували, то цих подій не було би у нас на сході, не треба заводити в зовсім не те. я не маю нічого проти пана Терещука особисто, він мені також подобається. Але це, вибачте, Сергій Володимирович, це демагогія, те, що ви тільки що говорили, повна демагогія.

_______________. Це ви до мене?

БЕРЕЗА Ю.М. Послухайте, я ще раз кажу, я буду голосувати за Терещука, я знаю цю людину, но не треба маніпулювати тим, чим не треба маніпулювати. Знаєте, мабуть, треба шукати людей, мабуть ми погано шукаємо, от і все.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я дякую.

Сергію, будь ласка, я прошу пробачення. Ні, ні, це до Сергія Володимировича Пашинського, це я.

_______________. І я Сергій Володимирович…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачите, ми два тески.

Юра, я, до речі, з повагою відношуся до твоєї точки зору, це щиро.

Хто за те, щоб задовольнити клопотання Національного гвардії України та звільнити Терещука Олександра Дмитровича від дії Закону "Про очищення влади", прошу голосувати.

Хто – "за"? 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я тільки що озвучив.

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Подання підписав тимчасово виконуючий командувач Національної гвардії України, генерал-лейтенант Кривенко.

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. У Балана важка хвороба була дуже, кровотеча, язва, була зроблена дуже серйозна операція, зараз, слава Богу, зараз пішов на поправку, я надіюсь, там тиждень, два і ми його побачимо знову в строю.

Ідемо далі. Хоча далі вже і не хочу йти. Знаєте, таке враження, що, да.  
Просто я пана Березу дуже люблю,  і люба критика на мене, для мене, розумієте, просто як… (Шум у залі) 

Є маленьке питання, я надіюсь… 

_______________.  Так підтримали чи  ні? 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Підтримали, підтримали. Тільки це – закрита інформація, конфіденційна. Всі злочини робляться конфіденційно. (Шум у залі) Закриємо цензор.

Є маленьке питання, знову ж таки, Національна гвардія. клопочеться про майора Маліна Олександра Львовича, який зараз працює в них, начальник служби з питань  запобігання та виявлення корупції відділу адміністративної аналітичної та правової роботи апарату командуючого Національною гвардією України. 

В чому проблема Маліна? В період з 04.10-го по 12-13-е, підкреслюю, по 12-13-е, він був заступником  голови Одеської обласної державної адміністрації з питань будівництва. Ну, я взагалі тут не бачу ніякої політики. Якщо нема заперечень, прошу підтримати. Якщо є заперечення, ми не будемо підтримати. Головнокомандуючий по цьому питанню команд не давав. 

_______________.  Давайте відхилимо. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Та ладно вам уже! Якщо ми головнокомандуючого задовольнили!.. (Загальна дискусія) Давайте тоді відкладемо це питання, не будемо його відхиляти. 

_______________.  Я пропоную………. (Шум у залі)

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Тихше! Останнє питання… 

БЕРЕЗА Ю.М. Ми по Моженко не прийняли рішення. Я хотів би, щоб ви озвучили, пан голово! Все ж таки… Ні-ні-ні, це, хлопці, друзі, колеги, це – державна зрада, і я хочу, щоб ми все ж таки перейшли до дуже серйозного… 

Я ще раз, пан… Сергій Володимирович, я прошу вас, рекомендую звернутися до керівництва держави з нашим сформульованим … 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Так ми ж прийняли рішення вже, звернутися до Президента України!... Юра, ну, в кінці-кінців! Юра, ми прийняли три рішення! Ну, хвилинку! Ну, що ви…   Юра, ми прийняли таке рішення.

БЕРЕЗА Ю.М.  Слухайте, списуйте на мою температуру, я перепрошую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, давайте закінчувати. До нас звернулась Державна служба України з надзвичайних ситуацій з проханням звільнити від закону, з підстав передбачений Закон України "Про очищення влади" звільнити  Квашука В.П. Він працював замкерівника МЧС увесь цей час. Я не знаю, я просто вам озвучую, готові приймати рішення – давайте  приймати, не готові давайте тоді вивчати.

Добре. Ми тоді до відома взяли  інформацію і на наступному комітеті, хто у  нас вивчить, хто такий у нас Квашук. От хай Герасимов, який  розказував про взяточничество…

_______________. Хвилиночку.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні, за базар надо отвечать. Все взяточник, значит…

_______________. Тільки випадок, який точно знаю зараз по  розслідуванню МВС три машини "..200", які купувалися у дилера за 502 тисячі гривень були куплені через прокладку МЧ за 1 тисячу 600 . Вибачте за 1 мільйон 600.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Посадили їх двох.

_______________. Ні, я просто  кажу …

ГОЛОВУЮЧИЙ. В тюрму. 

_______________. Про випадок…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сидять. 

_______________. Я був на  полігоні в Нових Петрівцях стріляли з цих  нічних прицілів, які  модернізував наш пан ………… прицілів у нас на складах у Міністерстві оборони 24 тисячі він уже  прийшов до Павловського. Справа в тому, що в нього виникло таке враження, що хочуть ці приціли просто вони 4,5 категорії, якщо їх ……………

ГОЛОВУЮЧИЙ. Абгрейт  називається

_______________. Лінзами в Китай, а металолом, корпусами …….. є шанс хоч частину реанімувати, я відстріляв з автомата з  в ночі…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви особисто стріляли.

_______________. Да.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Так, все я вам     гарантую. Давайте так, давайте переживемо завтра, післязавтра…

_______________. З 400 метрів я з другого патрона ……………. я просто був вражений. Це ……….. не сліпий, і це вночі. З 400 метрів……………..

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я обіцяю вам в понеділок, крайній термін вівторок….

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не  треба. У мене в кабінеті і ви, Павловський, і там і по іншим питанням. 

Дайте, там ще Романов чекає. До речі, Романов чекає …………. Дайте мені це ………. Можна? Два питання.

 Таня, а де положення про……? Принеси мені те, що Семен Ігорович просив.  Ну про цю…

_______________. Про комісію….

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, да. Значить, ну, по списку експертної ради і зараз ми  там у Семена Ігоровича було декілька питань .Я хочу, щоб ви їх почули. Ми приймемо якісь рішення і будемо рухатись далі. 

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зараз його принесуть, все.

_______________. Значит, мы проголосовали на прошлом заседании список экспертной рады. Сори, положение про экспертную раду. И подготовил я список людей, которые в эту раду  могут войти. Значит, давайте этих людей сейчас рассмотрим, чтобы они уже могли начать…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, ви, пане Семене, я просто хочу сказати, що в принципі у мене після того, як я ………………. є думки покинути наш комітет назавжди. Давайте ми поки що не будемо спішити з цією процедурою. У нас є комітет, є положення про комітет. І в принципі, ну, от зрозуміло, да? Щодо списку, я прошу роздати список. Давайте, дійсно, залучимо консультантів. Але просто, може, хто не знає, у нас при комітеті є, положення про Комітети Верховної Ради, про наш, да. І там є консультанти, яких ми  з вами разом на комітеті вивчаємо і озвучуємо. Пан Семенченко хоче, в принципі, створити, ну, якийсь центр прийняття рішень. І в принципі ця ідея має право на життя. Я прошу, щоб кожен визначився. Але, наприклад, я вважаю, що наявність таких людей як Скіпальський. біля нашого комітету, будуть компрометувати нас як комітет. Розумієте? Просто, тут навіть дальше не треба нічого розмовляти. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Значить, репліка. 
По-перше, значить, ми, я не хочу его создать, а мы его создали на прошлом заседании. 

Второе. Значит, по поводу Скипальского. Насколько я помню, это уже так пас от "Укроборонпрома", я принес список и предложил человеку, который имеет опыт, то бишь вам, посмотреть на этих людей и высказать все предположения. В чем проблема? Я ж не сую туда всех подряд? Есть люди, которые имеют свои мысли, которые могут быть ценны в качестве экспертов. Если есть какие-то замечания по качеству принятия их решений или по их личностям, никаких проблем, для этого ж мы решения и принимаем. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я тоді, давайте роздамо список або навіть зробимо не так. На наступний комітет, на наступний комітет роздамо список і виберемо, дійсно там є достойні люди, я сказав, виберемо 5-7 чоловік. Хай це буде такий дискусійна площадка… дискусійний майданчик, хай вони працюють. Що? 

_______________. Ну, я взагалі, вважаю, що створення будь-яких громадських рад при комітеті – це є хибна ідея, тому що ми, Верховна Рада, вже обрані народом України і ми вже делеговані приймати відповідні рішення, нам не треба ще додаткова якась структура, яка цим буде питанням займатися. Ми бачили вже дуже багато рад, там, "Реанімаційний пакет реформ", які зараз стають більш популярними і уже, я так думаю, будуть створювати свою політичну силу, піарячись на критиці депутатів. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Я хочу ответить, что, во-первых, это уже традиция, в Комитете з питтань безпеки і оборони существовали подобные рады. Это, во-первых. 
_______________. (Не чути) 

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Я прошу прощения, не надо меня перебивать. 

Значит, во-вторых. Мы на прошлом заседании приняли решение за основу взять это положение…

ГОЛОВУЮЧИЙ. За основу. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І.    Если нужно…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ні, я, я…

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Я могу прочитать пояснительную записку, если она требуется. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Артур, еще одне слово, 3 хвилини буквально. 

Шановні друзі, давайте ознайомимося. До речі, є ж достойні люди, яких ми повинні залучати і заставляти…

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Тем более, я сам сказал, что я беру на себя відповідальність за создания этого центра. То есть, если он не будет працювати…

_______________. (Не чути)

СЕМЕНЧЕНКО С.І.    Кто наблюдал? Зачем наблюдал? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте потім… 

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Это не наблюдательный совет. Это не наблюдательный совет. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, шановні друзі… Шановні друзі! Є таке делікатне питання, я хочу його публічно озвучити і ми повинні прийняти якесь рішення. Жалко, тут немає людини, яка мені висказала своє рішення. Є намір зафіксований, до речі, по-моєму, да, якоюсь, там, спільною постановою, створення Спеціальної комісії Верховної Ради України з питань демократичного і цивільного контролю для воєнної організації держави. Вот. В принципі, ну, якби    це при утворенні коаліції це питання було поставлено, воно було таке, контраверсійне. Для того щоб коаліція запрацювала, було прийнято, це воно вписано десь. Семен Ігорович, воно вписано в Коаліційну угоду чи…

СЕМЕНЧЕНКО С.І. В Постановлении Верховной Рады при перечне комитетом оно указано, и оно вписано в протокол заседания там…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ради коаліції, да?

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Да.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тобто мова йде про створення Спеціальної комісії Верховної Ради України з питань демократичного цивільного контролю над воєнною організацією держави. 

Є позиція політична деяких керівників політичних сил, які входять в коаліцію, які вважають це неконституційною нормою і як би мають політичну волю це питання заблокувати. З іншого боку, є позиція фракції "Самопоміч", яка наполягає на створенні такої Спеціальної комісії Верховної Ради з питань демократичного цивільного контролю над воєнною організацією держави. Розроблено проект Положення про Спеціальну комісію Верховної Ради з питань демократичного цивільного контролю над воєнною організацією держави. 

І Семен Ігорович абсолютно коректно, ну, логічно і коректно ставить питання, що: або давайте приймемо рішення відмовити, або давайте приймемо рішення прийняти, да? Ну, якесь рішення треба приймати, пройшло півроку. Тобто така ситуація.

Я єдине що пропоную, я Семену Ігоровичу сказав, що це, в принципі, створення таких структур – це питання не, вибачте мене, не поправки до закону. Це питання треба як мінімум погодити із людьми, які за Конституцією України мають обов'язок робити контроль над воєнною організацією держави, у них в Конституції це прописано, а не в положенні. Це треба погодити з фракціями коаліції, тому що ми створюємо, по суті, дуже цікавий інструмент для прецеденту.

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Я хотел бы добавить, что вот это постановление подписано всеми руководителями фракций коалиции, кроме "Народного фронта", правда. Там Луценко автор этого закона, Ляшко, Тимошенко и Березюк, то есть они авторы закона.

? БЕРЕЗА Ю.М. У мене питання. Я хотів би… що юридичне управління Верховної Ради каже     про це створення.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я нагадаю, ми відправили це питання, в нас є, це ж тут є момент, що воно неконституційне. В нас є комітет, який...  В нас єсь комітети, які уповноважені по Регламенту Верховної Ради давати висновки по конституційності чи неконституційності – комітет Князевича. Ми  відправили туди клопотання і що? Є відповідь?

_______________. На жаль, нема.

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Я хочу пояснить по этому поводу: после этого была создана такая рабочая группа в составе помощника депутата Винника, моего помощника и они на протяжении трех месяцев, на основании Закона Украины про цивильный демократичный контроль над военной организации государства, все это перерабатывали. И это уже плод кастрированный, ну, я не буду говорить про обрезание, кастрированная версия этого всего дела. Так что она не соответствует тому, что ….

БЕРЕЗА Ю.М. Я ще раз наголошую питання. І в мене питання чітке і хочу чіткої відповіді: юридичне управління Верховної Ради дало висновок чи не дало?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми не подавали в юридичне управління.

БЕРЕЗА Ю.М. Ну, я думаю, без цього далі рухатися немає сенсу.

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Принимайте решение на комитете. Я ж говорю, если изначально при создании… при создании коалиции всеми, ну, скажем так,   членами фракции… лидерами коалиции были… лидерами фракций коалиции было принято подобное решение, то они прекрасно о том, какие юридические все эти последствия. Если сейчас …. поменялось, ну, что ж…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я проінформую, що керівник нашої фракції на той момент керівнику вашої групи пані Сироїд зробив політичну заяву, що він вважає, це не конституційно і представники "Народного фронту" цю постанову не підписували.

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Я прошу прощення. Значит, давайте тогда приглашать Сироїд, если есть такое заявление. Потому что она этого не подтверждает. А что касается это самое, то у вас, господин, как он, Господи, Иванчук, да, был переговорщиком? О чем мы сейчас дискутируем? Если есть поддержка комитета – поддержите, нет поддержки – примите это решение, потому что в прошлый раз мы разговаривали о том, что мы это переделываем, мы это переделали, потом Тетерук не мог с ним ознакомиться, потом еще что-то. Ну, елки-палки, мы ж – все  взрослые люди.

БЕРЕЗА Ю.М.  Ви дозволите, я вам скажу. Я скажу мовою лідерів вашої фракції, що парламент не треба перетворювати в хто знає що, і без висновків юридичного управління Верховної Ради я вважаю недоцільним розглядати навіть це питання.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я зрозумів позицію членів комітету. Я не хочу щоб це питання було  "яблуком роздору" в нас в середині коаліції, а ми тут представляємо одну і ту ж коаліцію. Тетяна Іванівна, будь ласка… І звернутися до науково-експертного і звернутися повторно до Князевича, і нагадати мені завтра, щоб я особисто взяв на контроль, і переговорити з Князевичем, з науково-експертним, щоб у нас була внятна позиція, яку озвучив пан Береза. 

Пане Вінник, будь ласка, виступіть координатором, комунікатором по цьому питанню, і спробуємо  на наступному засіданні все-таки прийняти якесь рішення. (Шум у залі) Ну, це які є… 

_______________.  Тому що ми ж його … 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Давайте, я із завтрашнього ранку, Тетяно, оце підписати у мене… проект, направити туди-туди, і завтра зранку я буду цим займатися. (Шум у залі) Да!. 

СЕМЕНЧЕНКО С.І.   Коллеги, я хочу, чтобы мы подняли еще один вопрос. Я прошу внимания. 

Значит, у нас в феврале было принято решение про, скажем так, расследование "иловайского вопроса". Мы знаем, что вопрос был очень щекотливым, потому что начальник Генерального штаба являться на комитет не захотел. 

Тогда был большой общественный  резонанс. Мы брали для того, чтобы его опросить, 10 дней. Была создана группа из пяти депутатов во главе с Тетеруком для того, чтобы брать пояснения господина Муженко. Прошло с той поры уже несколько месяцев. То есть сейчас получается уже июль. Резонанс спал, но тем не мене, это, действительно, ситуация, когда нет войны юридически, когда у нас АТО, когда у нас погибли люди, когда масса нерешенных вопросов. 

Значит, я и депутат Пастух старались максимально корректно подойти к этому вопросу и дать возможность депутатам, которые заняты, вот Тетерук – глава фракции, другие депутаты заняты тоже в своих вопросах, все-таки этот вопрос "добить". Но я предлагаю или на следующее заседание однозначно вынести вопрос об утверждении этого вопроса, либо я еще раз предлагаю поменять состав этой маленькой комиссии. Не потому, что я не доверяю, я доверяю своим коллегам, потому что, возможно,  они слишком загружены. Я могу взять этот вопрос на себя. 

То есть мое предложение – все-таки вынести на  следующее заседание утверждение окончательного варианта отчета, и дальше уже действовать согласно, ну, этому варианту.
ГОЛОВУЮЧИЙ. Я хотів би проінформувати депутатів, що пан Тетерук разом з паном Тимчуком і Тарасом Пастухом мали 3-годинну, чи 4-годинну робочу зустріч по цих питаннях з паном Муженко, могли їм задати всі питання, які вони вважали за необхідне, і отримали, наскільки я розумію, досить вичерпні відповіді. Єдине що, що, дійсно, треба виходити на якесь управлінське рішення. Давайте будемо орієнтуватися і наступний тиждень тоді цей остаточний звіт будемо виносити на затвердження комітету. 

Готує робоча група, яка названа. Але долучатися може будь-хто.  Пан Тимчук, наскільки я розумію, робочі матеріали роздав, да? 

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Я хочу еще проинформировать о том, что пока что…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пане Семенченко, ви отримали від пана Тимчука матеріали…?

СЕМЕНЧЕНКО С.І. Да, конечно. 

Пока шла рабочая группа, фракция об'єднання "Самопоміч" пыталась также встретиться с господином Муженко, то есть организовать такую встречу обещал Президент Украины. Однако в тот момент, когда встреча была назначена, я находился в Одессе, об этом было известно, депутат Пастух находился в Тернополе. Мы направили официальное письмо от фракции - я хочу просто проинформировать, - о том, что "господин Муженко, мы хотим встретиться". Он за 4 месяца тоже не нашел никакой возможности.

Поэтому все-таки я предлагаю, если на следующем заседании не получится выйти на это, выходить на создание следственной комиссии либо уже действовать как-то через прокуратуру. Потому что все действительно сроки истекли. Спасибо за понимание.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибо.
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